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Jelen vannak: Bratu László polgármester, Bratu Ferenc, Bolobás Péter, Karsai Attila, Kléri Bertalan, 
Molnárné Juhász Éva, Timár László, dr. Vidákovics Béla helyi képviselõk. 
Igazoltan távol maradt: Szeles András alpolgármester. 
Tanácskozási joggal jelen vannak: dr. Halász Ferenc jegyző, dr. Szántó Marianna aljegyző, 
Ferencsák Sándorné Pénzügyi Irodavezető, Illésné Boros Anikó Igazgatási Irodavezető, Sándor 
Róbert Műszaki Irodavezető, Urbánné Kléri Szilvia humánágazati referens, Rivnyák Istvánné, 
Vajkóné Zsíros Emese, Kércsi Tibor, Hódiné Gazsi Ágota. dr. Basista Erika intézményvezetők, 
Bartek József a Városgazda Kft. ügyvezetője, Győrffi Dezső könyvvizsgáló. 
 
Bratu László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 9 képviselő-testületi 
tagból 8 jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.  
 
Tájékoztatja a Képviselő-testületet az ülés tervezett napirendjéről. Felhívja a figyelmet, hogy a 
nyilvános ülés tartását követően 15.00 órától közmeghallgatásra kerül sor. 
 
A Képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint fogadja el: 
 
Ülési napirend tárgya: 
 
1. Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének végrehajtása, zárszámadása 
 Előadó: Bratu László polgármester 
2. Beszámoló a gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról, a Bölcsőde tevékenységéről 
 Előadó: Illésné Boros Anikó Igazgatási irodavezető, Vajkóné Zsíros Emese és Rivnyák Istvánné 

intézményvezetők 
3.       Beszámoló a Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről 
 Előadó: Rivnyák Istvánné intézményvezető 
4. Indítványok, bejelentések 
5. KÖZMEGHALLGATÁS 

ÜLÉSI 
 NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 
 Napirend tárgya:        Előadó 
 
1.) Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének végrehajtása,   Bratu László  
 zárszámadása         polgármester 
 
Bratu László polgármester köszönti könyvvizsgáló urat és megköszöni valamennyi írásban megtett 
javaslatát, észrevételét. Megkérdezi a Pénzügyi Iroda vezetőjét, kívánja-e kiegészíteni az 
előterjesztést, majd felkéri a szakbizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Ferencsák Sándorné pénzügyi irodavezető elmondja, hogy részt vett a bizottsági üléseken, az ott 
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felmerült kérdésekre választ adott. A szöveges beszámoló és a táblázatok tartalmazzák a 2012. évi 
gazdálkodás eredményét. Néhány számadatra szeretné felhívni a képviselők figyelmét: a személyi 
kiadások 50,5%-át teszik ki az összkiadásoknak, míg a bevételek esetében 40,68% a támogatási 
bevétel. Általánosságban elmondható, hogy a takarékos gazdálkodás és a 73 millió forintos ÖNHIKI-
s támogatás folytán sikerült végrehajtani a feladatokat. A pénzmaradvány teljes összegében kötött, 
feladattal terhelt. A túlfinanszírozások összege a táblázatokból már nem derül ki, de az intézmények 
a decemberi pénzforgalmi kimutatásukon elismerték azt. 
 
Kléri Bertalan  képviselő, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy bizottsága 
megtárgyalta a tárggyal kapcsolatos napirendi pontot. Irodavezető asszony már érintette azokat a 
pontokat, melyeket a szakbizottság is kiemelt. Meghatározó volt az elmúlt évi gazdálkodásban a 
központi források mértéke, a kiadásoknál pedig a személyi kiadások mellett az intézmény-fenntartási 
kiadások domináltak. A forráshiányos támogatás nagy segítséget nyújtott, jól jött a költségvetésben.  
Megállapították, hogy a képviselő-testületi intézkedések hatására a feladatok jórészt teljesültek.  
A hivatal dolgozói és az intézmények közös gondolkodása és a takarékos gazdálkodás eredményezte 
a költségvetési év jó zárását. 
A bizottság elfogadásra javasolja a rendelet tervezetet a Képviselő-testület felé. 
 
Bratu László polgármester emlékezteti a képviselőket, hogy a Képviselő-testület 2012. február 20-án 
fogadta el az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendeletet, ami a költségvetés 
végrehajtásának időszakában többször módosításra került. A képviselő-testület folyamatosan 
tájékozódott az időarányos teljesítésekről a féléves beszámolóból és az I-III. negyedévi 
gazdálkodásról szóló tájékoztatóból. 
Encs lakosainak száma 2012. január 1-jén 6.631 fő volt. 
A Munkaügyi Központ adata alapján a településen a regisztrált álláskeresők száma az év végén 
(2012.december 20-án) 659 fő volt, melyből 365 napot meghaladóan nyilvántartott 301 fő. Járadék 
típusú ellátásban 41 fő, segély típusú ellátásban 1 fő, rendelkezésre állási támogatásban pedig 284 fő 
részesült. 
Munkavégzési korú népesség: 4320 fő. 
Az önkormányzat 2012-ben felhalmozásra és felújításra összességében 340 365 E Ft-tal fordított 
kevesebbet, mint 2011-ben.  
A Képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi költségvetését 138 782 E Ft működési 
forráshiánnyal fogadta el. 
A működési forráshiányra az önkormányzat az önhibájukon kívül hátrányos önkormányzatok 
kiegészítő támogatásából 73 317 E Ft-ot kapott az év folyamán. 
A kiegészítő támogatás a hiányt csak részben ellensúlyozta. A beszámolási időszakban az 
önkormányzat összesen 34 millió forint hitelt vett fel, év végéig 101 millió forint került törlesztésre, 
melyből 13 millió forint az előző évben felvett felhalmozási hitel visszafizetése, 54 millió forint az 
előző évi likvid hitel törlesztése volt. Az év végi hosszú lejáratú hitelállomány 166 millió forint volt. 
Az önkormányzat a forráshiányt a kiadási megtakarításokkal, csökkentésekkel, illetve az elért 
többletbevételekkel ellentételezte annak érdekében, hogy a működés minél kevesebb hitellel kerüljön 
finanszírozásra. 
A 2012. évi költségvetésünket az előző évekhez hasonlóan a kiadások csökkentése és a kényszerű 
takarékosság jellemezte. 
A kiadások lehetséges csökkentésével, átütemezésével sikerült a fizetőképességet biztosítani. 
Az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek az éves beszámolási kötelezettségnek 
eleget tettek, melyek továbbítása a MÁK felé megtörtént. 
A hivatal az intézmények vonatkozásában a kötelező számszaki egyezőséget felülvizsgálta és azt 
dokumentálta. 
A normatíva alapján igényelt támogatások elszámolásánál, a Kincstár által végzett felülvizsgálat 
alapján a 2012. évben 1 198 E Ft visszafizetés keletkezett, ami a következő jogcímeket érintette: 
informatikai feladatok támogatása és kamata. 
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Az önkormányzat pénzkészlete (bankszámlák, pénztárak) 2012. január 1-jén 87 971  
E Ft volt. Bevételként  2 094 664 E Ft került elszámolásra. Az év folyamán  2 041 699 E Ft 
kifizetését követően a 2012. december 31-i záró pénzkészlet 140 936 E Ft.  
A többéves kihatással járó döntésekből származó felhalmozási célú kötelezettségek összege 219 963 
E Ft.  
Az önkormányzat hitelállománya összesen 2012. december 31-én 166 118 E Ft. 
Az önkormányzatnak 2012. december 31. napjával nem volt kezességvállalása, a korábbi évek 
kezességvállalásai a fizetési kötelezettségek teljesítése miatt megszűntek. Kezességvállalás 
érvényesítésére nem került sor.  
A közvetett támogatások tényleges összege 6.009 E Ft, mely a következő jogcímeken jelentkezett: 

– Helyi adóból biztosított kedvezmény, mentesség  
– Gépjárműadóból biztosított kedvezmény, mentesség 

2012. december 31-én az önkormányzatnak külföldi hitelező felé adósság állománya nem volt. A 
2012. évi költségvetést, valamint a következő évet terhelő belföldi szállítói kötelezettségként a 
mérlegben 8 450 E Ft került kimutatásra, melyből nem lejárt 4 093 E Ft, 1-90 nap közötti lejáratú 4 
357 Ft.  
Az intézmények 2012. évi utolsó finanszírozására 2012. december hónapban került sor, melyből az 
eddig beérkezett 2012. évi fizetési határidejű számláikat egyenlítették ki. Ezt követően még érkeztek 
2012. évi fizetési határidejű számlák (melyek 2013. január hónapban kifizetésre kerültek). Ezek 
összegét lejárt adósság állományként kell kimutatni. 
Az önkormányzat eszközeinek értéke 2012. december 31-én 4 877 434 E Ft, mely 0,86 %-kal 
(42 138 E Ft-tal) csökkent az előző évhez képest. 
Az immateriális javak állománya 49 08 %-kal (16 317 E Ft-tal), csökkent a 2011. december 31-i 
adathoz viszonyítva, mely a Polgári védelem, Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság átadása, 
selejtezés, amortizáció miatt keletkezett.  
A tárgyi eszközök állománya 4 230 976 E Ft. 1,34 %-os csökkenést mutat, melynek oka, hogy 
önkormányzati szinten a tárgyévi aktivált beruházások értéke meghaladta a tárgyévben elszámolt terv 
szerinti amortizációt. 
A befektetett pénzügyi eszközök az elmúlt évhez képest nem változtak. 
Az önkormányzatnak a gazdasági társaságokban történő befektetései nem változtak a könyv szerinti 
értékük 161 380 E Ft.  
A lakáshoz jutás támogatása kölcsönállománya (első lakáshoz jutók támogatása) 55 E Ft-al csökkent 
a 2012. évi visszafizetések következtében. 
Az egyéb hosszúlejáratú követelések állománya szintén csökkenést mutat, a folyó évi törlesztések 
miatt. 

Az üzemeltetésre, kezelésre átadott eszközök év végi állománya 5,19 %-kal, 12 587 E Ft-tal  
csökkent az amortizáció következtében. 
A forgóeszközök állománya a mérleg fordulónapján 238 325 E Ft, mely 44 086 E Ft-tal, azaz  22 ,69 
%-kal nőtt az előző évhez képest.  
A növekedés  elsősorban a pénzeszközök 59,03 %-os növekedése  miatt következett be.  
A követelések vonatkozásában növekedés tapasztalható, mértéke 37,45 % az előző évhez képest. 
Az egyéb aktív pénzügyi elszámolások miatti követelések vonatkozásában csökkenés tapasztalható, 
ez abszolút összegben 19 414 E Ft, a munkabér nem volt kifizetve decemberben. 
Az önkormányzat intézményei és a Polgármesteri Hivatalnál az érték nélkül nyilvántartott eszközök 
állományát (0-ra leírt használatban lévő és használaton kívüli eszközök) kimutatták.  
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Tisztelt Képviselő-testület! 
A 2012. évi költségvetési rendeletben megfogalmazott célok a végrehajtás során szükségessé vált 
módosításokkal együtt teljesültek. A fejlesztések eredményeként a működés takarékosabbá vált, a 
szolgáltatások színvonala emelkedett. 2012-ben több Képviselő-testületi döntés is a szigorú, 
takarékos és ésszerű gazdálkodást helyezte az előtérbe, pl.: a vagyonrendelet módosítása, továbbá, 
hogy csak azon beruházások, felújítások kerültek engedélyezésre, melyek végrehajtása nem okozott 
likviditási gondot az önkormányzat gazdálkodásában. 
A fenntartható fejlődés érdekében, 2013-ban folyamatosan elemeznünk kell a gazdasági 
folyamatokat, figyelembe véve az önkormányzat erre irányuló döntéseit.  
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143.§ (4) bekezdésének c., pontja 
felhatalmazza a helyi önkormányzatok képviselő-testületét arra, hogy rendeletben határozza meg a helyi 
önkormányzat zárszámadását.  
Az államháztartásról, az államháztartás működési rendjéről szóló jogszabályok előírják, hogy a 
jegyző által elkészített zárszámadási rendelet-tervezetet, valamint a külön törvény szerinti 
könyvvizsgálói záradékkal ellátott egyszerűsített tartalmú – a helyi önkormányzat és intézményei 
adatait összevontan tartalmazó – éves pénzforgalmi jelentést, könyvviteli mérleget, pénzmaradvány 
kimutatást a polgármester, a költségvetési évet követően 4 hónapon belül terjeszti a Képviselő-
testület elé. A képviselő-testület a zárszámadásról rendeletet alkot.  
 
A 292/2009. (XII.9.) Korm. rendelet a pénzügyi kimutatások és mérlegek elkészítésének 
kötelezettségét írja elő a zárszámadás előterjesztésekor.  
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91.§-ának (2) bekezdése rendelkezik arról, 
hogy a zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul 
mely mérlegeket és kimutatásokat kell bemutatni.  
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben, az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben, az államháztartás szervezeti 
beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló Korm. rendeletben 
megfogalmazott kötelezettségeknek megfelelően költségvetési beszámolóhoz szöveges indokolást 
kell készíteni. 
Ezen kötelezettségnek az alábbiak szerint teszünk eleget: 
Az önkormányzat összes bevételeinek, kiadásainak alakulását az 1. melléklet tartalmazza, mely Encs 
Város Önkormányzatának – a bevételek és kiadások tekintetében – a 2012. évi zárszámadás pénzügyi 
mérlegét mutatja be.  
A 2012. évi költségvetési bevétel eredeti előirányzata 2.028.560 eFt, módosított előirányzata 
2.241.128 eFt, teljesítése pedig 2.227.026 eFt.  
Kiadásoknál a működési kiadások módosított előirányzata és a teljesítése közötti különbség utal arra, 
hogy a gazdálkodás során messzemenően figyelembe vette a hivatal azon takarékosságra vonatkozó 
intézkedéseket, rendelkezéseket, melyet a képviselő-testület a költségvetési egyensúly megtartása 
érdekében végrehajtani rendelt a pénzügyi apparátus számára. A működési kiadások teljesítése 
94,96%, melyhez hozzájárult az ÖNHIKI kiegészítés 73.317 e Ft-tal. 
Encs városban 2010. októbertől megalakult a Cigány Kisebbségi Önkormányzat, mely a 
nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény felhatalmazása alapján az 1/2012. (I.26.) 
határozatával az Encs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata (a továbbiakban: RNÖ) nevet vette 
fel. Az RNÖ 2012-ben munkaterv szerint működött. Törvényes működésüket a jegyző felügyeli, az 
adminisztratív feladatokat a titkársági iroda látja el.  
A kisebbségi önkormányzat 2012. évben állami normatívában részesült, melynek összege 214.689 Ft, 
a feladatalapú támogatása 619.739 Ft.  
A 4. tájékoztató táblázatban bemutatott adósságállomány a 2012. december 31-én lejárt határidejű 
kifizetetlen számlák összegét tartalmazza, mely 2013. évben kerül rendezésre. 
A közvetett támogatásokat az 5. tájékoztató tábla mutatja be.  
A helyi adókról szóló 3/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 8.§ -ában biztosított mentesség és 
kedvezmény szerepel az 5. és 13. sorában.  
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A többéves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségeket célok szerint, évenkénti 
bontásban a 2. tájékoztató tábla tartalmazza.  
A fennálló 219.963 e Ft kötelezettségből 2013. évet 20.289 e Ft hiteltörlesztés és kamata terheli.  
A bevételek, kiadások és a vagyon az alábbiak szerint alakult:  
Az önkormányzat 2012. évi módosított előirányzata 2.241.128 e Ft, a teljesítés függő, átfutó 
bevételek nélkül 2.212.265 e Ft (92,73%).  
Az összes bevételünk 42,99%-át a támogatások, kiegészítések teszik ki.  
Intézményi működési bevételeink az összes bevétel 10,85 %-át adják. Ez az arány 2011. évben 10,08 
% volt. 
A likviditási gondjaink enyhítésére rendszeresen igénybe vett folyószámla hitelkeretet 2010. évben 
77 m Ft-ra emeltük. Rövid lejáratú hitel (folyószámlahitel) felvételéből 2012. december 31-ig nem 
maradt egyenleg. 
A rövid lejáratú hitelünk záró állománya 0 e Ft.  
Működési bevételeinket függő, átfutó tételek nélkül 98,66%-ra, felhalmozási bevételeinket 99,41%-ra 
teljesítettük.  A függő, átfutó bevétel nélküli összes bevételünk 92,99% működési célú bevétel volt 
2012. évben.  
Tőkejellegű bevételeink között a felhalmozási célra átvett pénzeszköz dominál. Az összes tőkejellegű 
bevételhez viszonyított aránya 62,77 %.  
 
Kiadásainkat a módosított előirányzathoz képest 92,41%-ra teljesítettük.  
A működési kiadások az összes kiadás 94,13%-át teszik ki, ezen belül a személyi jellegű kiadások 
jelentős (40,21%) nagyságrendet képviselnek.  
A személyi juttatások és azok járulékai az összes kiadás 50,56%-át teszik ki.  
A dologi kiadások aránya 29,25%. 
Dologi kiadásaink teljesítése a módosított előirányzathoz képest 89,01%. Működési célú kifizetetlen 
számlák összege 8.450 e Ft 2012. december 31-én, ebből lejárt határidejű 4.357 e Ft, tárgyévet 
követő 4.093 e Ft.  
A felhalmozási kiadások az előző évekhez képest csökkentek, a két nagy projekt (Polgármesteri 
Hivatal rekonstrukció, Ó-encsi csapadékcsatorna beruházás) befejezése után nagy léptékű beruházás 
nem indult. 
A felhalmozási kiadások megoszlását bemutató táblázat alapján a felújítás, beruházás aránya 77,36%. 
Jelentősebb beruházások 2012. évben TÁMOP pályázat, Gondozási Központ kerítés, KEOP 
pályázatok (kerékpártároló, komposztáló). 
A felhalmozási célú hitelek törlesztése és ezek kamatterhe az összes felhalmozási kiadás 15,34 %-a. 
Felújításokat, beruházásokat tételesen a 3-4.  mellékletek tartalmazzák.  
 

Az önkormányzat vagyona minimálisan csökkent az előző évekhez képest, a tűzoltóság vagyona 
átadásra került a B.-A.-Z. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére.  
A pénzmaradvány alakulását a 12. melléklet tartalmazza. Az önkormányzat pénzmaradványa 133.543 
e Ft, melyből működési célú 104.897 e Ft, felhalmozási célú 28.646 e Ft.  
Az intézmények pénzmaradványából a normatív támogatásból, illetve a pályázati pénzből képződött 
összegen felüli rész elvonásra kerül. Annál az intézménynél, melynek pénzmaradványa meghaladja a 
túlfinanszírozás összegét, a túlfinanszírozás a pénzmaradványból kerül rendezésre, amennyiben nincs 
az intézménynek a túlfinanszírozással egyenlő vagy azt összegszerűen meghaladó pénzmaradványa, 
úgy a 2013. évi támogatás összegét csökkenteni kell.  
 
Az önkormányzati fenntartás alól kikerült intézmények pénzmaradványával kapcsolatban még nem 
történt egyeztetés az új fenntartóval.  
Tisztelt Képviselő-testület, ezen rövid összefoglalóval kívántam eleget tenni a tájékoztatási és 
törvényességi követelményeknek.  
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A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján a zárszámadási rendeletet 
előkészítő jegyző előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felmérte a szabályozás várható 
következményeit. 
 

A zárszámadási rendelettervezet előzetes hatásvizsgálatának megállapításai a következők: 
Társadalmi, gazdasági, hatások: 
A 2012. évi költségvetés végrehajtásával Encs Város Önkormányzata elősegítette a városban élő 
polgárok helyzetének javítását. A fejlesztések, az intézményekkel kapcsolatos képviselő-testületi 
döntések eredményeképpen a gazdálkodásunk takarékosabbá vált, a szolgáltatás színvonala 
emelkedett.  
A 2012. évi költségvetésben tervezett szociális kiadások – ha szűkösen is – kimutathatóan a rászoruló 
társadalmi rétegek támogatására lettek fordítva.  
 
Környezeti és egészségügyi következmények: 
Az önkormányzat tulajdonában lévő központi rendelő állagmegóvása folyamatos annak érdekében, 
hogy a település egészségügyi ellátása korszerű körülmények között valósulhasson meg.  
Környezetvédelmi programunk végrehajtásaképpen nagy jelentőséggel bír a 2012. évben megvalósult 
200 db komposztáló igény szerinti elosztása, a kerékpárút projekt, a szennyvízprogram lezárása, a 
hulladékos nagy átrakó építési projekt elindítása.  
 
A jogszabályok megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei: 
A Mötv, az Aht. és az Avr. rendelkezései meghatározzák azon jogi aktusok elkészítésének 
kötelezettségét, melyek elmaradása törvényességi mulasztásnak számít, elmaradásuk fegyelmi 
megindításával, támogatás elmaradásával, megvonásával járhat.  
A hivatal határidőre, munkatervbe is betervezett napirend szerint elkészítette az előterjesztéseket, így 
az éves várospolitikai feladattervet, az éves munkatervet, költségvetési-, és zárszámadási 
rendelettervezeteket, és minden, a pénzügyi jogszabályok által előírt előterjesztéseket.  
Ilyen jellegű, törvényességi mulasztást megállapító jelzés a Törvényességi Főosztálytól nem érkezett.  
 
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: 
A zárszámadási rendeletben rögzítettek végrehajtásához a személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi 
feltételek rendelkezésre álltak.  
 
Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 9/2013.(IV.19.) határozatával 
véleményezési kötelezettségének eleget tett.  
Végezetül arra kéri a Képviselő-testületet, hogy a zárszámadási rendelet-tervezetet tárgyalja meg és 
hozza meg döntését. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a tervezetet és egyhangúlag az alábbi 
rendeletet alkotja: 

 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

7/2013. (IV. 23.) önkormányzati rendelete 
a 2012. évi pénzügyi terv végrehajtásáról 

Az önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1) 
bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés 
f) pontja szerinti feladatkörében eljárva a 2012. évi költségvetési zárszámadásáról a következő 
rendeletet alkotja. 

 

1. § 
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(1) Az önkormányzat képviselő-testülete a 2012. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást  
 

2.227.026 E Ft                   Költségvetési bevétellel 
2.041.699 E Ft                   Költségvetési kiadással 
   133.543 E Ft                   helyesbített maradvánnyal  hagyja jóvá. 
 

(1) Az önkormányzat mérlegszerűen bemutatott kiadásait, bevételeit önkormányzati szinten az 1. 
mellékletben foglaltaknak megfelelően fogadja el.  

(2) A működési bevételek és kiadások, valamint a tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegét az 2.1. 
és a 2.2. melléklet szerint fogadja el. 

2. § 

A képviselő-testület az Önkormányzat 2012. évi zárszámadását részletesen a következők szerint 
fogadja el: 

(1) Az önkormányzat beruházási és felújítási kiadásait a 3.1-3.5-ig és a 4. melléklet szerint hagyja 
jóvá.  

 

(2) Az EU-s támogatással megvalósuló programok és projektek, valamint az önkormányzaton kívül 
megvalósult projektekhez való hozzájárulás pénzügyi elszámolását az 5. melléklet szerint fogadja el. 

(3) Az önkormányzat, polgármesteri hivatal bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését a 6., 7.1.-
7.5. mellékletekben foglaltaknak megfelelően hagyja jóvá. 

(4) Az önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő költségvetési szervek bevételi 
és kiadási előirányzatainak teljesítését a 8., 9., 10. mellékletekben foglaltaknak megfelelően hagyja 
jóvá. 

(5) A képviselő-testület az önkormányzat 2012. évi egyszerűsített mérlegét, egyszerűsített 
pénzforgalmi jelentését, egyszerűsített pénzmaradvány-kimutatását, valamint az egyszerűsített 
vállalkozási maradvány kimutatást a 11.1., 11.2., 11.3., mellékletekben foglaltak szerint hagyja jóvá.  

(6) A képviselő-testület a költségvetési szervek maradványát és annak felhasználását a 12. 
mellékletnek megfelelően hagyja jóvá, illetve engedélyezi. 

3. § 

(1) A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési maradványt érintő 
fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel. 

(2) Az önkormányzat jegyzője és a költségvetési szervek vezetői a költségvetési maradványnak a 
2013. évi előirányzatokon történő átvezetéséről gondoskodni kötelesek. 

4. § 

A képviselőtestület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési beszámoló elfogadásáról 
a költségvetési maradvány jóváhagyott összegéről, elvonásáról a költségvetési szervek vezetőit a 
rendelet kihirdetését követő 15 napon belül írásban értesítse. 

5. § 
(1) Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit 2012. december 31. napjáig 

kell alkalmazni.  
(2) Hatályát veszti Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2012. évi 
költségvetéséről szóló 2/2012. (II.21.) önkormányzati rendelete, az önkormányzat 2012. évi 
költségvetéséről szóló 2/2012. (II.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2012. (VI.26.)  
önkormányzati rendelete, az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (II.21) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2012. (VI.28.) önkormányzati rendelet, az 
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önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (II.21.) önkormányzati rendelet módosításáról 
szóló 14/2012. (IX.20.) önkormányzati rendelet, az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 
2/2012. (II.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 2/2013. (II.26.) önkormányzati rendelet.  

Kmf. 

 
dr. Halász Ferenc sk. Bratu László sk.  

jegyző polgármester 
 
( A rendelet mellékletei a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
Napirend tárgya:            Előadók 
 
2.) Beszámoló a gyermekvédelmi és gyerekjóléti       Illésné Boros Anikó Igazgatási Irodavezető 
 feladatok ellátásáról, a Bölcsőde tevékenységéről      Vajkóné Zsíros Emese és 

             Rivnyák Istvánné intézményvezetők 
 

Bratu László polgármester kérdezi a  napirend előadóit,  kívánják-e a beszámolót szóban 
kiegészíteni. 
 
A napirend előadói nem kívánják a beszámolót szóban kiegészíteni. 
 
Molnárné Juhász Éva képviselő, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy 
évenkénti kötelezettségnek kell eleget tenni. Az írásos előterjesztés elkészült mindhárom érintett 
intézmény részéről. A hivatal átfogó képet ad, a bölcsőde szakmai véleményt, a családsegítő pedig 
szakmai beszámolót nyújt a részletes és tartalmas anyagban. A feladatellátás jónak és példásnak 
tekinthető a bizottság véleménye szerint.  
A bizottság javasolja a Képviselő-testület felé az anyag elfogadását. Köszöni a segítségnyújtást és a 
szakszerű feladatellátást a gyermekvédelem-gyermekjólét területén az intézmények valamennyi 
dolgozójának. 
 
A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem hangzott el. 
 
Bratu László polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozta:  

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
36/2013. (IV.22.) határozata 

a gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról, a Bölcsőde tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadásáról 

 
Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekvédelmi és gyermekjóléti 
feladatok ellátásáról, a Bölcsőde tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és azt 
elfogadja. 
 
Határid ő: 2013. április 22. 
Felelős:  polgármester  

 
Napirend tárgya:         Előadó 
 
3.) Beszámoló a Gondozási Központ, Családsegítő és      Rivnyák Istvánné 

Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről        intézményvezető 
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Bratu László polgármester kérdezi intézményvezető asszonyt, kívánja-e szóban kiegészíteni a 
beszámolót. 
 
A napirend előadója nem kívánja a beszámolót szóban kiegészíteni. 
 
Molnárné Juhász Éva képviselő, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy 
összetett és sokrétű feladatot lát el a Gondozási Központ. A bizottság javasolja a Képviselő-testület 
felé az beszámoló elfogadását.  
 
A napirenddel kapcsolatban több hozzászólás nem hangzott el. 
 
Bratu László polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztést. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozta:  

 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

37/2013. (IV.22.) határozata 
a Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről 

szóló beszámoló elfogadásáról 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gondozási Központ, Családsegítő 
és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és azt 
elfogadja. 
 
Határid ő: 2013. április 22. 
Felelős:  polgármester  

 
Napirend tárgya:  

 
4.) Indítványok, bejelentések 
        
4.1  A kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló rendelet tervezet 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy a kéményseprő-ipari közszolgáltatásokról szóló 10/1999. 
(VI.4.) önkormányzati rendelet jogszabályi változások folytán nem áll összhangban a 2013. január 1-
jén hatályba lépett jogszabályi rendelkezésekkel, mely vonatkozásban a B-A-Z Megyei 
Kormányhivatal megtette törvényességi felhívását. 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján a rendelet előkészítője előzetes 
hatásvizsgálatot köteles végezni, melyben felméri a szabályozás várható következményeit, illetve 
írásbeli indokolást köteles csatolni a tervezethez. 
A rendelettervezet előzetes hatásvizsgálatának megállapításai a következők: 
Társadalmi, gazdasági, hatások: 
A magasabb szintű jogszabályok által önkormányzati döntési körbe utalt kérdések rendezése, továbbá 
környezetvédelmi szempontok megvalósítása 
Költségvetési hatása: 
Nincs. 
Környezeti és egészségügyi következmények: 
Elősegíti a levegőtisztaságot, élet- és testi épség védelmét. 
Adminisztratív terheket befolyásoló hatások: 
A rendelet alkalmazása többlet adminisztratív teherrel nem jár. 
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Egyéb hatása: 
Nincs  
A jogszabályok megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei: 
Teljesítése törvényi előírás. A cél a magasabb szintű jogszabállyal való összhang megteremtése. Az 
elmaradás következménye: törvényességi észrevétel. 
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: 
A szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.  
Indokolás: 
Általános indokolás 
A kéményseprőipari-közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény 13.§ (3) bekezdése alapján Encs 
Város Képviselő-testülete rendeletben állapítja meg a közszolgáltatás díját, az igénybevétel részletes 
szabályait és megnevezi a közszolgáltatót. A díjképzés alapjául a 347/2012.(XII.11.) Korm rendelet 
1. melléklete Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 
2012. évi XC. törvény, a végrehajtásáról szóló 347/2012.(XII.11) Korm. rendelet, valamint a 
kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátásának szakmai szabályairól szóló 63/2012.(XII.11.) BM 
rendelet előírásainak megfelelő rendelet tervezetet megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen. 
és a képviselő-testület által megállapított egységnyi munka ráfordítási érték szolgál.  
Részletes indokolás: 
1.§ A közszolgáltató megnevezése. 
2.§ A közszolgáltatáshoz kapcsolódó közszolgáltatói értesítési kötelezettség teljesítésére vonatkozó 
szabályok. 
3.§ A közszolgáltatás igénybevételéért fizetendő díjtételek és az egységnyi munka ráfordítási érték 
meghatározása. 
4.§ Hatályba léptető rendelkezés. A rendelet alkalmazásának kezdetét állapítja meg, a korábban 
hatályos rendeletek hatályon kívül helyezésével egyidejűleg. 
 
Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. 
törvény, a végrehajtásáról szóló 347/2012.(XII.11) Korm. rendelet, valamint a kéményseprő-ipari 
közszolgáltatás ellátásának szakmai szabályairól szóló 63/2012.(XII.11.) BM rendelet előírásainak 
megfelelő rendelet tervezetet megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen. 
 
Kléri Bertalan  képviselő, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy a 
bizottság elfogadásra javasolja a tervezetet. 
 
Bratu László polgármester kijelenti, hogy a jelenlegi szolgáltató már jelezte, hogy amennyiben a 
feladatellátás a 10%-os rezsicsökkentés miatt veszteségessé válik, akkor azt nem kívánja a 
továbbiakban is ellátni. Ebben az esetben a megyei önkormányzat lesz a kötelező feladatellátó.  
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi rendeletet alkotja:  
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
8/2013. (IV.23.) önkormányzati rendelete 
a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról 

 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2012. 
évi XC. törvény 13.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi 
önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott 
– önként vállalt - feladatkörében feladatkörben eljárva, a fogyasztóvédelmi hatósági feladatkörben 
eljáró B-A-Z Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége, a szakmai érdekképviseleti 
feladatkörben eljáró Magyarországi Kéményseprők Országos Ipartestülete, mint a kéményseprő-ipari 
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közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény 10.§ (4) bekezdésében biztosított véleményezési 
jogkörben eljáró szervek véleményének kikérésével a következőket rendeli el: 
 

1.§ 
Encs Város közigazgatási területén a kéményseprő-ipari közszolgáltatás teljes körét a LUTHER Kft. 
jogutódjaként 2013. április 01. napjától az Abakémény Kft. ( 3800 Szikszó, Pázmány Péter tér 14. 
Fszt.3) jogosult és köteles ellátni. 

2.§ 
(1)A közszolgáltató a kéményseprő-ipari közszolgáltatások ellátásának szakmai szabályairól szóló 
6/2012 (XII.11.) BM rendelet 3.§ (5) bekezdés szerinti értesítési kötelezettségének hirdetmény útján, 
illetve az érintett ingatlan használók közvetlen kiértesítésével tehet eleget.   
(2) Vita esetén a közszolgáltató köteles bizonyítani, hogy értesítési kötelezettségének eleget tett. 

 
3.§ 

(1) A képviselő-testület által a fogyasztóvédelmi hatóság és a szakmai érdekképviselet egyetértésével 
megállapított a közszolgáltatás ellátásáért fizetendő díjtételeket az 1. melléklet tartalmazza. 
(2) A képviselő-testület az egységi munka ráfordítási díjat  

a) a sormunka tevékenységek esetében 3200 Ft nettó értékben ( bruttó 4064 Ft) 
b) a műszaki felülvizsgálatok és tervegyeztetések esetében 4000 Ft nettó értékben ( bruttó 
5080 Ft) 
c) a műszaki megoldások megfelelőségével összefüggő vizsgálatok esetében 12.000 Ft nettó 
értékben ( bruttó 15240 Ft)  

határozza meg. 
4.§ 

(1) A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
(2) Hatályát veszti Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

a) a kéményseprő-ipari közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 10/1999. (VI.4) 
önkormányzati rendelete,  

b) a kéményseprő-ipari közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 10/1999. (VI.4) 
önkormányzati rendeletet módosító 9/2006. (V.16.) önkormányzati rendelete, a 
29/2011.(XII.18.) önkormányzati rendelete, a 19/2000.(XII.20.) önkormányzati rendelete, 
továbbá  

c) a kéményellenőrzési díjakról szóló 4/2013. (II.26.) önkormányzati rendelete. 
 

Kmf. 
 
 

  Bratu László sk.     dr. Halász Ferenc sk. 
  polgármester        jegyző 
 
/ A rendelet melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva./ 
 
4.2 A háziorvosi és fogorvosi körzetekről szóló rendelet tervezet 
 Az iskolafogászati feladatellátás 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy az Országos Egészségpénztár felé esedékes éves lakosságszám 
jelentés során derült fény arra, hogy a város néhány utcája nem került besorolásra területi ellátási kötelezettség 
szempontjából a háziorvosi és fogorvosi körzetekbe.  
A Területi Egészségügyi Központ az egyeztetéseket lefolytatta és megtette javaslatát a módosításra. 
Az iskolai-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997.(IX.3.) NM rendelet 6.§ (2) bekezdése értelmében az ellátás 
megszervezése a fogászati alapellátást működtető feladata. Az ellátást úgy kell megszervezni, hogy 
valamennyi intézmény számára fogászati rendelőt kell kijelölni és az ellátással a gyermek-fogszakorvost, 
illetve a gyermekfogászatban jártas fogorvost kell megbízni. 



 

Kll - P:\iroda\titkarsag\Kt-jkv\2013\20130422.doc     

12 

 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján rendeletet előkészítője elkészítette az 
előzetes hatásvizsgálatot, melyben felméri a szabályozás várható következményeit, illetve írásbeli indokolást 
köteles csatolni a tervezethez. 
A rendelettervezet előzetes hatásvizsgálatának megállapításai a következők: 
Társadalmi, gazdasági, hatások: 
A magasabb szintű jogszabályok által önkormányzati döntési körbe utalt kérdések rendezése. 
Költségvetési hatása: 
Nincs. 
Környezeti és egészségügyi következmények: 
A város teljes közigazgatási területének és az önállóvá vált Gibárt községnek területi ellátási kötelezettség 
mellett biztosítja az egészségügyi alapellátásokat. 
Adminisztratív terheket befolyásoló hatások: 
A rendelet alkalmazása többlet adminisztratív teherrel nem jár. 
Egyéb hatása: 
Nincs  
A jogszabályok megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: 
Területi ellátási kötelezettség megállapításának hiányában a lakosság nem tudná, mely alapellátóhoz fordulhat 
ellátásért, hol kötelesek őt fogadni, illetve az ellátó sem tudná, mely lakosok ellátására kötelezett. 
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: 
A szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.  
Általános indokolás: 
Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2.§ (2) bekezdése alapján Encs Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete rendeletben állapítja meg az alap egészségügyi ellátások ( háziorvos, házi 
gyermekorvos, fogorvos) területi ellátási kötelezettségének határait. 
Részletes indokolás: 
1.§ A személyi hatályra vonatkozó rendelkezés, mely megmutatja, mely egészségügyi alapellátást nyújtókra 
vonatkozik a rendelet. 
2.§ Az önállóvá vált Gibárt község ellátásának biztosítására vonatkozó szabályok. 
3.§ Felnőtt háziorvosi körzetek határainak megállapítása 
4.§ Házi gyermekorvosi körzetek határainak megállapítása 
5.§ Fogorvosi körzetek határainak megállapítása, a nevelési-oktatási intézmények iskolafogászati ellátásra 
kötelezett szakrendelőinek kijelölése. 
6.§ Hatályba léptető rendelkezés. A rendelet alkalmazásának kezdetét állapítja meg, a korábban hatályos 
rendeletek hatályon kívül helyezésével egyidejűleg. 
 
Kéri a Képviselő-testületet, hogy a rendelet tervezetet és a határozati javaslatot megtárgyalni és elfogadni 
szíveskedjen. 
Felkéri a szakbizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Molnárné Juhász Éva képviselő, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a 
bizottság ülésén részleteiben foglalkoztak az előterjesztéssel és azt a bizottság elfogadásra 
javasolja. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi rendeletet alkotja:  
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
9/2013. (IV. 23.) önkormányzati rendelete 

a háziorvosi és fogorvosi körzetekről 
 
Encs város Önkormányzatának Képviselő-testülete a magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX tv. 13. § 4. pontjában kapott feladatkörében eljárva az önálló orvosi 
tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. 2. § (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a háziorvosi 
és fogorvosi körzetekről a következőket rendeli el: 
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1. § E rendelet hatálya kiterjed Encs város közigazgatási területén területi ellátási kötelezettséggel, 

működtetési jog alapján tevékenységet végző háziorvosokra, házi gyermekorvosokra, valamint 
fogorvosokra. 

2. § Encs város és Gibárt községek önkormányzatai Gibárt község leválása folytán megállapodnak 
abban, hogy  

a.) a háziorvosi feladatok ellátására a körzethatárok módosításával a 3. sz. háziorvosi körzetet, 
melynek székhelye 3860 Encs, Gagarin út 3. 

b.) a házi gyermekorvosi feladatok ellátására az 1. sz. házi gyermekorvosi körzetet, melynek 
székhelye 3860  Encs, Gagarin út 3. 

c.) a fogorvosi feladatok ellátására az 1. sz. fogorvosi körzetet, melynek székhely 3860 Encs, 
Gagarin út 3. közösen működtetik. 

3. § E rendelet 1. melléklete tartalmazza Encs város területén található felnőtt háziorvosi körzetek 
utca szerinti meghatározását, feltüntetve a 2. § alapján Gibárt községnek nyújtott szolgáltatás utca 
szerinti meghatározását. 

4. § E rendelet 2. melléklete tartalmazza Encs város területén található házi gyermekorvosi 
körzetek utca szerinti meghatározását, feltüntetve a 2. § alapján Gibárt községnek nyújtott 
szolgáltatás utca szerinti meghatározását. 

5. § E rendelet 3. melléklete tartalmazza Encs város területén található fogorvosi körzetek utca 
szerinti meghatározását, feltüntetve a 2. § alapján Gibárt községnek nyújtott szolgáltatás utca szerinti 
meghatározását, valamint az iskolafogászati ellátás tekintetében a nevelési-oktatási intézmények 
szerinti kijelölést. 

6. § (1) A rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba. 
(2) Hatályát veszti Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

a) a háziorvosi és fogorvosi körzetekről szóló 17/2002. (VIII. 29.) önkormányzati rendelete,  
b) a háziorvosi és fogorvosi körzetekről szóló 17/2002. (VIII. 29.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 17/2007. (VI. 19.) önkormányzati rendelete.  
 

Kmf. 
 

 Bratu László sk.     dr. Halász Ferenc sk. 
  polgármester       jegyző 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza:  

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
38/2013.(IV.22.) határozata 

Az iskolafogászati feladatok ellátásáról 
 

1. Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az iskola-
egészségügyi ellátásról szóló 26/1997.(IX.3.) NM rendeletben előírt kötelezettségének eleget téve a 
város közigazgatási területén működő nevelési-oktatási intézmények vonatkozásában az 
iskolafogászati ellátás biztosítására az alábbi fogászati rendelőket jelöli ki: 
Aba Sámuel Szakiskola    Adamantin Kft. 3860 Encs, Gagarin u.3. 
Encsi Csoda-Vár Óvoda és Bölcsőde   Adamantin Kft. 3860 Encs, Gagarin u.3. 
Szent László Általános Iskola és AMI   Adamantin Kft. 3860 Encs, Gagarin u.3. 
Váci Mihály Gimnázium, Szakiskola és Kollégium Adamantin Kft. 3860 Encs, Gagarin u.3. 
Zrínyi Ilona Általános Iskola és AMI                 Vladent Bt. 3860 Encs, Gagarin u. 3/E 
 
2. Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 
26/1997.(IX.3.) NM rendeletben előírt kötelezettségének eleget téve a város közigazgatási területén 
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működő nevelési-oktatási intézmények vonatkozásában az iskolafogászati ellátás biztosítására kötendő 
feladat-ellátási szerződés tervezeteket megtárgyalta és azokat jóváhagyja. 
Megbízza a testület Bratu László polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a szerződések 
aláírására. 

 
Felelős:  polgármester 
Határid ő: 2013. április 30. 

 
4.3  Egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy képviselő-testület ármegállapító hatáskörének, illetve 
iskolafenntartói minőségének megszűnése folytán több önkormányzati rendelet hatályon kívül 
helyezése vált szükségessé. Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztést. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi rendeletet alkotja:  

 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

10/2013. (IV.23.) önkormányzati rendelete 
Egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről 

 

Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 
 

1.§ 
(1) Hatályát veszti a víziközműből jogosulatlanul igénybe vett ivóvíz- és csatornaszolgáltatás díjairól 
szóló 23/2008.(XII. 16.) önkormányzati rendelet. 
(2) Hatályát veszti az ivóvíz- és csatorna díjakról szóló 16/2011.(XII.20.) önkormányzati rendelet. 
(3) Hatályát veszti a közoktatási intézményekben igénybe vett szolgáltatásokért fizetendő térítési 
díjak és tandíjak megállapításáról szóló 19/2007. (VI.19.) önkormányzati rendelet. 

 
2.§ 

A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatályba lépését követő napon hatályát 
veszti. 
 

Kmf. 
 

  Bratu László sk.     dr. Halász Ferenc sk. 
  polgármester        jegyző 

 
 
4.4 Az Encsi Szociális és Gyermekélelmezési Központ Alapító Okiratának és SZMSZ-ének 

elfogadása 
A Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Alapító Okiratának 
módosítása 

 
Bratu László polgármester emlékezteti a jelenlévőket, hogy 2013. március 26-i rendkívüli ülésén 
döntött a képviselő-testület arról, hogy a szociális- és gyermekétkeztetési feladatokat önálló 
intézménnyel kívánja a jövőben ellátni. 
Az új költségvetési szerv alapító okiratának és Szervezeti és Működési Szabályzatának tervezete, 
valamint jelenlegi feladatellátó Gondozási Központ alapító okiratának módosító okirata elkészült. 
Kéri a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjenek megtárgyalni és a döntést meghozni.  
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Molnárné Juhász Éva képviselő, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke az alapító okirat és 
az SZMSZ elfogadását javasolja azzal, hogy a jövőben részleteiben kidolgozva kerüljön sor a 
központ felállítására, előzzék meg számítások a tevékenység indítását. 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottsági ülésen is szó volt erről. Gazdasági 
számításoknak kell megelőzni, hogy mit és miért teszünk. Az alapító okiratot javasolja elfogadni, de 
a tevékenység kezdetének időpontját meg kell fontolni. Nagy előkészítő munka szükséges és a 
gondozási központnál lévő kolléganő már elég régóta betegen van és még jó ideig azon is lesz. 
A helyzetet csak tovább bonyolítja, hogy a szociális intézményeknél szerkezetátalakítás várható és 
még nem ismert, hogy mi lesz állami feladat, mi marad az önkormányzatoknál. Ezen változásokat 
talán meg kellene várni. Továbbá az is problémát jelent, hogy az előző alapító okirat módosítása 
sincs még a törzsnyilvántartáson átvezetve a gondozási központ esetében, mivel a 36 testületi 
döntésből 3 még mindig hiányzik. Most a feladata megszüntetéséhez ugyancsak a 36 fenntartó 
önkormányzat döntése szükséges. 
Véleménye szerint ezen okokból kifolyólag nincs annak realitása, hogy a testület döntése július 01. 
napjától végrehajtható lenne. 
 
Karsai Attila képviselő, a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy a 
gyermekétkeztetés biztosítási kötelezettség miatt az iskola konyhája a novemberi testületi döntés 
értelmében a gondozási központhoz került. Márciusban úgy döntött a testület, hogy önálló 
intézményt kíván létrehozni az étkeztetési feladatok ellátására. Lassan, de biztosan halad a folyamat. 
Megérti a problémákat. Ki kell írni az intézményvezetői pályázatot is, be kell szerezni a 36 
önkormányzat döntését stb., de szükséges, hogy elinduljon a szervezés. Az oktatási intézmények 
tanévben számolnak, ezért kellene még szeptember előtt felállnia az új konyhának. Javasolja az 
alapító okirat elfogadását. 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy sok olyan részlet van, amely még nem látszik. Hogyan 
oldható meg a jelenlegi létszámon belül? Mi lesz a futott kilométerrel, milyen járművel stb? 
 
dr. Szántó Marianna aljegyző javasolja, hogy amennyiben a testület nem ragaszkodik a július 01. 
napjával történő intézményalapításhoz, akkor az alapító okirat záradéka kerüljön módosításra úgy, 
hogy az intézmény a törzsnyilvántartási bejegyzés napjával jöjjön létre. Ez lehetővé teszi a szükséges 
számítások elvégzését, illetve a testületi döntések beszerzését és vélhetően szeptember előtt 
megtörténik a Kincstári bejegyzés. 
 
Bratu László polgármester az aljegyző által tett módosító javaslattal kéri az alapító okirat 
elfogadását, továbbá az SZMSZ és a Gondozási Központ alapító okirat módosításának jóváhagyását. 
Utóbbit ugyancsak módosuló záradékkal. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntéseket hozza: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
39/2013. (IV.22.) határozata 

Az Encsi Szociális és Gyermekélelmezési Központ Alapító Okiratának elfogadásáról 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi 
döntést hozta:  
 
I. A Képviselő-testület az Encsi Szociális és Gyermekétkeztetési Központ Alapító Okiratát az 
alábbiak szerint fogadja el:  
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ALAPÍTÓ OKIRAT 
 
Encs Város Önkormányzata az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8.§ (5) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 
368/2011. Korm. rendelet 5.§ (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal az alábbi alapító okiratot adja 
ki: 
 

A költségvetési szerv  
1. Megnevezése: Encsi Szociális- és Gyermekélelmezési Központ 

Rövidített neve:Encsi Élelmezési Központ 
2. Székhelye: 3860 Encs, Táncsics u. 2. 

Telephelye: 3860 Encs, Táncsics u. 4. 
Feladat-ellátási helye: 3860 Encs, Petőfi út 60. 
    3860 Encs, Gagarin u.1. 
    3868 Encs-Abaújdevecser, Fő út 7. 
    3867 Encs-Fügöd, Fő út 89. 
    3860 Encs, Bem út 2. 

3867 Encs-Fügöd, Fő út 69. 
3. Jogelőd megnevezése, székhelye: Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti 

Szolgálat 3860 Encs, Táncsics u. 2. 
4. Közfeladata: önkormányzati és intézményi étkeztetési feladatok ellátása 
5. Alaptevékenysége: Biztosítja önkormányzati közoktatási és szociális költségvetési szervek, 

valamint az önkormányzat területén működő állami közoktatási intézmények étkeztetési 
feladatainak ellátását. 

6. Államháztartási szakágazati besorolása: 
841116 Önkormányzati, valamint többcélú kistérségi társulási intézményeket ellátó, kisegítő 
szolgálatai 

7. Alaptevékenység államháztartási szakfeladat rend szerinti besorolása:  
889921 szociális étkeztetés 
562912 óvodai intézményi étkeztetés 
562913 iskolai intézményi étkeztetés 
562914 tanulók kollégiumi étkeztetése 
562917 munkahelyi étkeztetés 
562920 egyéb vendéglátás 
561000 éttermi, mozgó vendéglátás (ételkihordás, büfé) 
89044 közfoglalkoztatás 
890441 rövid időtartamú közfoglalkoztatás 
890442 foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak 
hosszabb időtartamú foglalkoztatása 
890443 egyéb közfoglalkoztatás 
562100 rendezvényi étkeztetés 

8. Vállalkozási tevékenység felső határa a módosított kiadási előirányzatok arányában: 
9. Vállalkozási tevékenységéből eredő kiadásainak mértéke nem haladhatja meg a kiadási 

előirányzatok 25%-át.  
Veszteséges vállalkozási tevékenységet nem folytathat. Bevételeinek fedezni kell a 
vállalkozási tevékenységgel kapcsolatos összes kiadást. 

10. Illetékessége, működési köre: Encs város közigazgatási területe 
11. Irányító szerv megnevezése, székhelye: Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete  

3860 Encs, Petőfi út 75. 
12. Fenntartó neve és székhelye: Encs Város Önkormányzata 3860 Encs, Petőfi út 75. 
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13. Gazdálkodási besorolás: önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, mely 
előirányzatai felett az intézményvezető önállóan, teljes gazdálkodási jogkörrel rendelkezik az 
önkormányzat által jóváhagyott költségvetési előirányzatokon belül, a vonatkozó jogszabályi 
előírásoknak megfelelően. 

14. Jogállása: önálló jogi személy 
15. Vezető megbízásának rendje: 

A költségvetési szerv vezetője az intézményvezető, akit a Képviselő-testület nevez ki a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján nyilvános pályázat 
útján, 5 éves határozott időtartamra. Az intézményvezetőt a Képviselő-testület menti fel és a 
polgármester gyakorolja felette az egyéb munkáltatói jogokat. Az intézményvezető helyettese 
a gazdasági vezető, akit az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV:törvény 9.§ (1) c) pontja 
alapján a polgármester nevez ki és ment fel, állapítja meg illetményét. Az egyéb munkáltatói 
jogokat a gazdaságvezető felett az intézményvezető gyakorolja. 

16. Foglalkoztatottakra vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése: 
-A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerinti közalkalmazotti 
jogviszony. 
-A Munkatörvénykönyvéről szóló 2012. évi I: törvény alapján létrejött munkaviszony. 
-A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény alapján létrejött egyéb 
foglalkoztatásra irányuló jogviszony ( megbízási viszony).  

 
Záradék: 
Jelen alapító okirat a törzsnyilvántartási bejegyzés napjával lép hatályba. 
Az alapító okiratot Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 39/2013.(IV.22.) határozatával 
hagyta jóvá. 

 
II. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az új költségvetési szerv alapításához 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: polgármester  
Határid ő:  azonnal  
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
40/2013. (IV.22.) határozata 

A Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Alapító Okiratának 
módosításáról 

 
Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi 
döntést hozta:  
 
I. A Képviselő-testület a Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Alapító 
Okiratát Módosító Okiratot az alábbiak szerint fogadja el:  
 

ALAPÍTÓ OKIRATOT MÓDOSÍTÓ OKIRAT 
 
A Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Encs Város Önkormányzata 
által 2009.10.12 napján kiadott 182/2009.(X.12) határozattal egységes szerkezetben 
jóváhagyott alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8.§ (5) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 368/2011. Korm. rendelet 5.§ (1)-(2) bekezdése szerinti tartalommal az 
alábbiak szerint módosítja: 
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1. Az alapító okirat telephelyek pontjának „ 3860 Encs Szeles.u.2. ; 3860 Encs, Táncsics u.4.; 
3860 Encs, Bem J. u.2.; 3867 Encs, Fő út 69.” szövegrésze törlésre kerül. 
 
2. Az alapító okirat Az intézmény alaptevékenysége az államháztartási szakágazati 
rendszerben szakfeladat-számmal és megnevezéssel pontjának Alapellátás részéből a 
„889921 Étkeztetés” szövegrész törlésre kerül. 
 
3. Az alapító okirat Az intézmény alaptevékenysége az államháztartási szakágazati 
rendszerben szakfeladat-számmal és megnevezéssel pontjának Az intézmény szabad 
kapacitás terhére végzett nem haszonszerzési célú tevékenysége részéből az „ 562913 Iskolai 
intézményi étkeztetés”, „562916 Üdülői, tábori étkeztetés”, „562917 Munkahelyi étkeztetés”, 
továbbá az „562920 Egyéb vendéglátás”, valamint az „562100 rendezvényi 
étkeztetés”szövegrész törlésre kerül. 
 
4. Az alapító okirat Az intézmény működési köre pontjának „ Étkeztetés: Encs és Gibárt 
települések közigazgatási területén” szövegrésze törlésre kerül. 
 
5. A közfeladat átadással és a jogutódlással kapcsolatos rendelkezések: 
A módosítás oka: A közfeladat más módon, más szervezetben hatékonyabban és 
átláthatóbban látható el. 
 
6. A közfeladat jövőbeni ellátása: 
Az étkeztetési közfeladatot a kincstári bejegyzés napjától az Encsi Szociális- és 
Gyermekétkeztetési Központ veszi át jogutód szervként a feladatellátást szolgáló 
önkormányzati ingó- és ingatlanvagyon átvételével, valamint a feladatellátásban 
foglalkoztatott munkavállalók továbbfoglalkoztatásával egyidejűleg. 
 
7. Kötelezettségvállalás rendje: 
 
Az étkeztetési feladatellátással összefüggésben az átadó költségvetési szerv az új szerv 
kincstári bejegyzésének napjáig vállalhat kötelezettséget a feladatellátás zökkenőmentes 
átadás-átvételét biztosító mértékben. 
 
A 2009. október 12. napján kiadott alapító okirat záradéka helyébe az alábbi szöveg lép: 
 
Záradék: 
Jelen alapító okirat a törzsnyilvántartási bejegyzés napjával lép hatályba, ezzel egyidejűleg a 
Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2009.10.12. napján kelt,  

Encs Város Képviselő- testülete 182/2009. (X.12.) sz. KT. határozattal 
 Abaújalpár Község Képviselő- testülete 12/2009. (IX.7.) sz. KT. határozattal 
 Abaújkér Község Képviselő- testülete  37 /2009. (IX.7.) sz. KT. határozattal 
 Alsógagy Község Képviselő- testülete  18/2009. (XI.12.) sz. KT. határozattal 

Baktakék Község Képviselő- testülete 1-4 /2009. (VIII.6.)17.sz. KT. határozattal 
Beret Község Képviselő- testülete 1-4 /2009. (VIII.24.)19. sz. KT. határozattal 
Büttös Község Képviselő- testülete 29 /2009. (X.14.) sz. KT. határozattal 
Csenyéte Község Képviselő- testülete 32/2009. (X.22.) sz. KT. határozattal 
Csobád Község Képviselő- testülete 130 /2009. (X.14.) sz. KT. határozattal 
Detek Község Képviselő- testülete 1-5 /2009/. (VIII:25.) 14.sz. KT. határozattal 
Fáj Község Képviselő- testülete 51/2009. (X.13.) sz. KT. határozattal 
Fancsal Község Képviselő- testülete 14/2009. (IX.29.) sz. KT. határozattal 
Felsőgagy Község Képviselő- testülete 18 /2009. (X.15.) sz. KT. határozattal 
Forró Község Képviselő- testülete 21/2009. (IX.29.) sz. KT. határozattal 
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 Fulókércs Község Képviselő- testülete 51/2009. (X.14.) sz. KT. határozattal 
 Gagyapáti Község Képviselő- testülete 1-5 /2009. (X.30.) 11.sz. KT. határozattal 
 Garadna Község Képviselő- testülete 40-8/2009. (IX.7.) sz. KT. határozattal 
 Gibárt Község Képviselő- testülete 42/2009. (IX.9.) sz. KT. határozattal 
 Hernádbűd Község Képviselő- testülete 32 /2009. (IX.24.) sz. KT. határozattal 
 Hernádpetri Község Képviselő- testülete 53 /2009. (IX.22.) sz. KT. határozattal 
 Hernádvécse Község Képviselő-testülete 53/2009. (IX.22.) sz. KT határozattal 
 Hernádszentandrás Község Képviselő-testülete 77/2009. (X.15.) sz. KT. határozattal 
 Ináncs Község Képviselő-testülete 167/2009. (IX.10.) sz. KT. határozattal 
 Kány Község Képviselő-testülete 33/2009. (X.14.) sz. KT. határozattal 
 Keresztéte Község Képviselő-testülete 725/2009. (X.13.) 32.sz. KT. határozattal 
            Krasznokvajda Község  Képviselő-testülete 108/2009.(XII.08.) sz. KT. határozattal 
 Litka Község Képviselő-testülete 22/2009. (X.14.) sz. KT határozattal 
 Novajidrány Község Képviselő-testülete 131-11/2009. (IX.24.) 90.sz. KT. határozattal 
 Pusztaradvány Község Képviselő-testülete 54/2009. (IX.22) sz. KT. határozattal 
 Pamlény Község Képviselő-testülete 725-3/2009 (X.13.) 38.sz. KT. határozattal 
 Pere Község Képviselő-testülete 37/2009. (IX.7.) sz.KT. határozattal  
 Perecse Község Képviselő-testülete 35/2009. (X.13.) sz.KT. határozattal 
 Szalaszend Község Képviselő-testülete 130/2009. (IX.28.) sz. KT. határozattal  
 Szászfa Község Képviselő-testülete 725-3/2009. (X.13.) sz. KT. határozattal 
 Szemere Község Képviselő-testülete 49/2009. (IX.04.) sz. KT. határozattal 
jóváhagyott egységes szerkezetű alapító okirat hatályát veszti. 
 
Jelen alapító okiratot módosító okirat a törzsnyilvántartási bejegyzés napjával lép hatályba. 
 
Az alapító okiratot módosító okiratot  

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 40/2013.(IV.22.) határozatával  
hagyta jóvá. 
 
II. A képviselő-testület a Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
Alapító Okiratát egységes szerkezetben megtárgyalta és azt jóváhagyja az alábbiak szerint: 
 

ALAPÍTÓ OKIRAT 
 

1. Az intézmény neve:    Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat  
2. Az intézmény székhelye: 3860.Encs, Táncsics út 2. 
Telephelyei: 3860 Encs, Május1 út 1. 
  3882 Abaújkér, Petőfi út.1. 
  3852 Hernádszentandrás, Fő út 19. 
3. Az intézmény alapító szerve:  Encs Város Önkormányzat 
 (mint jogutód) 
4. Az alapítás éve: 1987. július 1. 
5. Az intézmény irányító és felügyeleti szerve:  
 Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 3860 Encs, Petőfi út 75. 
6. Az intézmény fenntartója:  
 Encs és Térsége Szociális Társulás Önkormányzatai ( az 1. mellékletben jelölve) 
7. Jogszabályban meghatározott közfeladata szakágazat szerint : 

873000 Idősek, fogyatékossággal élők bentlakásos ellátása 
8. Az intézmény alaptevékenysége:  
Az intézmény biztosítja az egészségi állapota, valamint szociális helyzete miatt önmaga ellátására 
nem, vagy csak folyamatos segítséggel képes, napi 4 órát meghaladó, vagy jogszabályban 
meghatározott egyéb körülményeken alapuló gondozási szükséglettel bíró, de rendszeres fekvőbeteg-
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gyógyintézeti kezelést nem igénylő, öregségi nyugdíjkorhatárt betöltött személy (ideértve azt a 18. 
életévét betöltött, betegsége vagy fogyatékossága miatt önmagáról gondoskodni nem képes személyt 
is, akinek ellátása más formában nem biztosítható) tartós ellátását, mint szakellátást, valamint a 
jogszabályi feltételeknek megfelelő valamennyi rászoruló részére a szociális alapellátásokat. 
9. Az intézmény alaptevékenysége az államháztartási szakágazati rendben szakfeladat számmal 
és megnevezéssel: 
Alapellátás: 889922 Házi Segítségnyújtás  

881011 Nappali ellátás 
889923 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás  
889925 Támogató szolgáltatás 
889924 Családsegítés 
889201 Gyermekjóléti szolgáltatás 

Szakosított ellátás: 873011 Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása 
Idősek Otthona (28 férőhellyel) 

10. Az intézmény szabad kapacitás terhére végzett nem haszonszerzési célú tevékenysége: 
493909 Máshová nem sorolt egyéb szárazföldi személyszállítás 
890442 Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú foglalkoztatása 
A vállalkozásból származó bevétel nem haladhatja meg az éves költségvetésének 25 %-át. 
Veszteséges vállalkozási tevékenységet nem folytathat. 
Bevételeinek fedezni kell a vállalkozási tevékenységgel kapcsolatos összes kiadást. 
11. Az intézmény működési köre: 

Házi segítségnyújtás: Encs, Abaújkér, Abaújalpár, Csobád, Gibárt, Hernádbűd, 
Hernádszentandrás, Méra, Pere települések közigazgatási területén 
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: Abaújalpár, Abaújkér, Alsógagy, Baktakék, Beret, 
Büttös, Csenyéte, Csobád, Detek, Encs, Fáj, Fancsal, Forró, Felsőgagy, Fulókércs, 
Gagyapáti, Garadna, Gibárt, Hernádbűd, Hernádpetri, Hernádszentandrás, Hernádvécse, 
Ináncs, Kány, Keresztéte, Krasznokvajda, Litka, Méra, Pamlény, Novajidrány, Pere, 
Perecse, Pusztaradvány, Szalaszend, Szászfa, Szemere települések közigazgatási területén. 
Nappali ellátás (idősek klubja):  Encs, Abaújkér, Abaújalpár, Csobád, Gibárt, Hernádbűd, 
Hernádszentandrás, Pere település közigazgatási területén 
Támogató szolgáltatás: Encs, Méra és Forró települések közigazgatási területén 
Családsegítő és Gyermekjóléti feladatok: Abaújalpár, Abaújkér, Alsógagy, 
Baktakék,Beret, Büttös, Csenyéte, Csobád, Detek, Encs, Fáj, Felsőgagy, Fulókércs, 
Gagyapáti, Garadna, Gibárt, Hernádbűd, Hernádpetri, Hernádszentandrás, Hernádvécse, 
Ináncs,Kány, Keresztéte, Krasznokvajda, Litka, Méra, Pamlény, Novajidrány, Pere, Perecse, 
Pusztaradvány, Szalaszend,Szászfa, Szemere települések közigazgatási területén 
Tartós elhelyezést biztosító intézmény, Idősek Otthona: 
Abaújalpár, Abaújkér, Alsógagy, Baktakék, Beret,, Büttös, Csenyéte, Csobád, Detek, Encs, 
Fáj, Felsőgagy, Fulókércs, Forró, Fancsal, Gagyapáti, Garadna, Gibárt, Hernádbűd, 
Hernádpetri, Hernádszentandrás, Hernádvécse, Ináncs, Kány, Keresztéte, Krasznokvajda, 
Litka, Méra,Pamlény, Novajidrány, Pere, Perecse, Pusztaradvány, Szalaszend, Szászfa, 
Szemere településekkel  

12. Az intézmény gazdálkodási besorolása:          
önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, mely előirányzatai felett az 
intézményvezető önálló teljes gazdálkodási jogkörrel rendelkezik 

13.  Az intézményvezető kinevezési rendje:  Képviselő-testület által, határozatlan időre 
kinevezett intézményvezető a  Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény, valamint a 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 16.§ (4) bekezdése alapján. 

14. A foglalkoztatottakra vonatkozó foglalkoztatási jogviszony: A foglalkoztatottakra a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, illetve a Munka 
Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény rendelkezései kerülnek alkalmazásra. 
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1. számú melléklet 

 
Abaújalpár Község Önkormányzata 3882, Abaújalpár Petőfi út 11. 
Abaújkér Község Önkormányzata 3882, Abaújkér Rákóczi út 26. 
Alsógagy Község Önkormányzata3837, Alsógagy Rákóczi út 19. 
Baktakék Község Önkormányzata 3836, Baktakék Rákóczi út 112. 
Beret Község Önkormányzata 3834, Beret Rákóczi út 70. 
Büttös Község Önkormányzata 3821, Büttös Petőfi út 14. 
Csenyéte Község Önkormányzata 3837, Csenyéte Rákóczi út 14. 
Csobád Község Önkormányzata 3848, Csobád Petőfi út 35. 
Detek  Község Önkormányzata 3834, Detek Rákóczi út 112. 
Encs Város Önkormányzata 3860, Encs Petőfi út 75. 
Fáj Község Önkormányzata 3865, Fáj Fő út 32. 
Fancsal Község Önkormányzata 3855, Fancsal Rákóczi út 46. 
Felsőgagy Község Önkormányzata 3837, Felsőgagy Rákóczi út 78. 
Forró Község Önkormányzata 3849, Forró Fő út 62. 
Fulókércs Község Önkormányzata 3864, Fulókércs Fő út 93. 
Gagyapáti Község Önkormányzata 3837, Gagyapáti Kossuth út 9. 
Garadna Község Önkormányzata 3873, Garadna Fő út 22. 
Gibárt Község Önkormányzata 3854, Gibárt Széchenyi út 10. 
Hernádbűd Község Önkormányzata 3853, Hernádbűd Rákóczi út 43. 
Hernádpetri Község Önkormányzata 3874, Hernádpetri Kossuth út 13. 
Hernádszentandrás Község Önkormányzata 3852, Hernádszentandrás Fő út 41. 
Hernádvécse Község Önkormányzata 3874, Hernádvécse Kossuth út 2. 
Ináncs Község Önkormányzata 3851, Ináncs Kossuth út 26. 
Kány Község Önkormányzata 3821, Kány Fő út 10. 
Keresztéte Község Önkormányzata 3821, Keresztéte Fő út 2. 
Krasznokvajda Község Önkormányzata 3821, Krasznokvajda Scholtz Albin tér 3. 
Litka Község Önkormányzata 3866, Litka Fő út 42. 
Méra Község Önkormányzata 3871, Méra Fő út 1. 
Novajidrány Község Önkormányzata 3872, Novajidrány Kossuth út 111. 
Pamlény Község Önkormányzata 3821, Pamlény Petőfi út 30. 
Pere Község Önkormányzata 3853, Pere Rákóczi út 1. 
Perecse Község Önkormányzata 3821, Perecse Fő út 37. 
Pusztaradvány Község Önkormányzata 3874, Pusztaradvány Kossuth út 29. 
Szalaszend Község Önkormányzata 3863, Szalaszend Jókai M. út 37 
Szászfa Község Önkormányzata 3821, Szászfa Fő út 2. 
Szemere Község Önkormányzata 3866, Fő út 63.   

 
Felelős: polgármester  
Határid ő:  azonnal  
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
41/2013. ( IV. 22. ) határozata 

Az Encsi Szociális- és Gyermekélelmezési Központ Szervezeti és Működési Szabályzata 
elfogadásáról 

 

A Képviselő-testület megtárgyalta az Encsi Szociális- és Gyermekélelmezési Központ Szervezeti 
és Működési Szabályzatát és azt elfogadja 

 
Felelős : polgármester 
Határid ő : 2013. április 22., illetve a kincstári bejegyzés napja 
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4.5 A 2014. évi költségvetési koncepció 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy a költségvetési koncepció készítésére vonatkozó 
szabályok 2013. évtől kezdődően megváltoztak. 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24.§ (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a 
2014. évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármesternek április 30-áig kell benyújtania a 
Képviselő-testületnek. 
A költségvetési koncepció elsődleges célja, hogy a költségvetés végleges kialakításához szükséges 
alapelveket, valamint a főbb célkitűzéseket meghatározza. 
Ebben a tervezési szakaszban kell áttekinteni a következő évre vonatkozó szakmai feladatokat és 
elképzeléseket. 
A koncepció készítés lényege, hogy kerüljön meghatározásra a költségvetés tervezésének 
szempontrendszere. A képviselő testület által elfogadott koncepció alapján folytatódik a részletes 
2014. évre vonatkozó költségvetés kidolgozása. Már a költségvetés tervezésének ebben a 
szakaszában el kell dönteni, hogy az önkormányzat a következő évben milyen feladatokat, milyen 
módon kíván ellátni. Meg kell határozni a prioritásokat. Ez jelen időpontban nagyon nehéz, hiszen a 
feladatellátás átszervezése még nem fejeződött be. Nincs konkrét információnk, hogy 2013. második 
félévtől, illetve 2014. január 01. napjától mely feladat ellátását veszi át az állam. 
Jelenlegi ismereteink alapján nem változik a kormányzati gazdaságpolitika iránya, és változatlanok 
maradnak a 2010. óta érvényes célok is. 
 Ezek:  

- az államadósság csökkentése 
- az egyensúly megteremtése 
- a foglalkoztatás növelése 

Az elkövetkező periódusban a Kormány célja, hogy a reformok elérjenek az emberekhez, és az 
erőfeszítések a munkahelyek teremtésében, a gazdaság és a bérek növekedésében nyilvánuljanak 
meg. Az új Munka Törvénykönyve, a munkaerőpiacra történő visszalépést a közfoglalkoztatáson 
keresztül segítő Start-munkaprogram és a Széll Kálmán Terv kínálati oldali hatásai fokozatosan 
érzékelhetővé válnak a munkaerőpiacon.  
A Kormány gazdaságpolitikai célja a hosszú távú kilátások alapján egy ambiciózus gazdasági 
növekedés megalapozása, de az euro övezeti válságból való lassú kilábalás számottevő kockázatot 
hordoz magában.  
A válság nyomán kialakult szigorú hitelezési feltételek csak kis mértékben javulnak. 
A hiánycél elérését egyrészt a közszféra működési kiadásainál továbbra is érvényesített költségvetési 
takarékosság, másrészt a két Széll Kálmán Tervben kijelölt területeken megvalósított megtakarítások 
biztosítják. 
A helyi önkormányzatok egyenlegét tekintve további egyenlegjavulás prognosztizálható, tekintettel 
arra, hogy a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló törvény alapján 2012. évtől az 
önkormányzatok hitelfelvétele csak a Kormány engedélyével valósulhat meg. 
Az államháztartás tartós konszolidálása mellett továbbra is cél az állami működés egészének 
átalakítását, a hatékonyabb, a gazdaság igényeinek megfelelő ellátórendszerek kialakítását célzó 
folyamatok. 
Magyarország és az Európai Unió költségvetési kapcsolatában jelentős szerepet tölt be Magyarország 
részére az Európai Parlament által biztosítandó, a 2014-2020. ciklusra szóló EU-s költségvetési 
támogatás. Jelen esetben az Európa Tanács tudomásul vette, hogy a következő, többéves pénzügyi 
keretről szóló rendelethez az Európa Parlament még nem adta egyetértését. Konkrét összegekről egy-
egy ország részére tehát még nem született döntés, de az Európa Bizottság leszögezte, hogy 
parlamenti döntés hiányában a saját tervezete szerint készíti el a 2014-es EU-s költségvetési 
tervezetet – így benne Magyarországét is. (Forrás: az Európai Parlament 2013. március 13-i 
állásfoglalása a 2014. évi költségvetés elkészítésére vonatkozó általános iránymutatásokról, III. 
szakasz – Bizottság [2013/2010. (BUD)]. 
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Az már tudható, hogy az EU költségvetésében Magyarországnak 2014. és 2020. közötti programozási 
időszakban 7080 milliárd forintnak megfelelő uniós forrás került betervezésre, mely természetesen 
tervezet szintjén szerepel.  
A 2013. évtől az önkormányzati feladatellátás, ezzel együtt a finanszírozási rendszer is alapjaiban 
változott. A korábban önkormányzatok által ellátott feladatok egy része az államhoz került. Ez a 
folyamat még nem fejeződöttbe, várhatóan további feladatok ellátása kerül az államhoz. Ehhez 
igazodóan a feladatellátást szolgáló, eddig az önkormányzatoknak átengedett források nagyobb része, 
illetve egyéb, feladathoz szorosan nem kötődő támogatások tekintetében is megteremtésre kerül a 
feladatok és források telepítésének egységessége.  
A feladatok és források telepítésének egységessége jelen esetben azt jelenti, hogy mivel, mint 
jeleztük, a folyamat nem fejeződött be, meg sem születtek azok a jogszabályok, amelyek a 
hatásköröket, feladatok hovatartozását szabályozná, így azok a pénzügyi jellegű jogszabályok sem, 
amelyekből megállapítható lenne az önkormányzatok központi forrásból való részesedése.  
 
A feladatellátás területén várható átrendeződés, a költségvetési keretszámok ismerete nélkül nem 
tudjuk forintosítani a 2014 évi várható bevételeinket minden jogcím esetében. 
A novemberi képviselő-testületi ülésen, a 2014. évi költségvetést érintő információk alapján 
szükséges újra tárgyalni a koncepciót. 
Addig is el kell végezni az önkormányzat valamennyi szerződésének tételes felülvizsgálatát, a 
további megtakarítást eredményező lehetőségek feltárását (pl. rehabilitációs hozzájárulás).  
A költségvetés szerkezetét 2014-ben is Működési és Fejlesztési főfejezetekre javasoljuk osztani, a 
fejezeteken belül a bevételeket és kiadásokat előirányzatonként kell meghatározni.  
Működési bevételek esetén javasoljuk a szabályozott bevételeket és a saját bevételeket, valamint az 
átvett pénzeszközöket az önkormányzat, a polgármesteri hivatal, az önállóan működő és gazdálkodó, 
illetve az önállóan működő intézményekre megbontva megjelölni.  
Működési kiadásoknál javasoljuk az önkormányzat, a polgármesteri hivatal, az önállóan működő és 
gazdálkodó, illetve az önállóan működő intézmények kiadási költségvetési előirányzatait 
meghatározni.  
Fejlesztési bevételeknél pedig az önkormányzat fejlesztési célú bevételeit szükséges elkülöníteni.  
Fejlesztési kiadások esetén a fejlesztések célonként, a felújítások feladatonként kerülnek 
meghatározásra.  
A 2014. évi költségvetést működési hiány nélkül kívánatos tervezni.  
A 2014. évi költségvetés tervezéséhez az alábbi irányelveket javasoljuk elfogadni: 
 
Saját bevételeink növelése érdekében továbbra is intézkedni kell a kinn lévőségek és adóhátralékok 
további fokozott behajtására.  
Az önkormányzat működési kiadásainál valamennyi területen jól átgondoltan, takarékosan, a reális  
szükségletek felmérésével kell terveznünk. Az önkormányzat, az önállóan működő és gazdálkodó, 
illetve önállóan működő intézmények (továbbiakban: intézmények) működési kiadásait a tételesen 
számba vett költségek elemzésével tervezzük. 
 
Az intézmények vonatkozásában javasoljuk, hogy az önkormányzati finanszírozásnál az alábbi 
irányelvek betartását biztosítsuk a tervezés során:  
Egészségügyi Intézetnél az önkormányzati működési támogatás a Területi Egészségügyi Központ 
vezetőjének díjazására irányul. A TEK működését OEP finanszírozásból kell fedezi.  
A többi intézmény vonatkozásában az önkormányzati támogatás további csökkenésével kell 
számolni.  
A 2014. évi költségvetés összeállításánál a források teljes körű számbevételét el kell végezni. 
 
Az intézményi saját bevételek jelentősége, a központi források szűkülésével összhangban tovább nő. 
Törekedni kell a saját bevételek növelésére, és a tervezett bevételek teljes körű beszedésére, melynek 
során figyelemmel kell lenni a lakosság fizetőképességére is. A működési bevételeket meghatározó 
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díjak alapjául, a jogszabályi előírások alapján meghatározott és kimutatott önköltségek szolgáljanak. 
A költségek fedezete csak akkor határozható meg, ha rendelkezésre állnak az ehhez szükséges 
nyilvántartások és önköltségszámítások. Ennek rendszerét minden bevételt eredményező tevékenység 
esetén ki kell alakítani. 
 
Az adóbevételek realizálása céljából továbbra is igénybe kell venni végrehajtó közreműködését. Fel 
kell tárni azon vállalkozók, gazdálkodók körét, akik kibújnak az adófizetési kötelezettségük alól, és 
nem jelentkeznek be az iparűzési adó hatálya alá, ezáltal csökkentve az infrastrukturális fejlesztési 
lehetőségünket. A benyújtott adóbevallások valóságtartalmát szúrópróbaszerűen ellenőrizni kell az 
APEH által történő adategyeztetés révén.  
 
Adóbevételeink várható alakulása: 

adónem 2012. tény e/Ft 2013. tervezet e/Ft 2014. tervezet e/Ft 

Építményadó 10.838 13.500 13.500 
M.sz.komm.adója 7.470 7.500 7.500 
Iparűzési adó 96.689 85.000 85.000 
Késedelmi Pótlék 583 1.150 1.100 
Egyéb ( szabs.) 1.392 - - 

 
Átengedett bevételek: 
Itt kerül megtervezésre a gépjárműadó 40%-a, illetve a termőföld bérbeadásából származó jövedelem 
utáni SZJA 100%-a. 
 

megnevezés 2012. tény e/Ft 2013. tervezet. e/Ft 2014. tervezet e/Ft 

SZJA 8 %- a 51.676 - - 
Termőföld SZJA  21 50 50 
Gépjárműadó  33.732 13.200 13.200 

 
Az Országgyűlés a helyi önkormányzatok működéséhez és ágazati feladatainak ellátásához nyújtandó 
támogatások jogcímeit és előirányzatait a költségvetési törvényben állapítja meg. 
A költségvetésben az egészségbiztosítási alap által finanszírozott feladatra kapott forrás. 
Pályázat útján elnyert pénzeszközök tervezése is ezen jogcímen történik. 
 
Felhalmozási és tőkejellegű bevételek nagyságrendje folyamatosan csökken, mivel önkormányzatunk 
nem rendelkezik számottevő mobilizálható vagyonnal. Itt kell előirányozni az esetleges 
vagyonértékesítés vagyonhasznosítás bevételeit.  
 
A működési kiadások tekintetében alapvető feladat a működtetés legszükségesebb feltételeinek 
megteremtése. Az operatív gazdálkodási folyamatok a ténylegesen rendelkezésre álló bevételi szint 
mértékéig kerüljenek finanszírozásra. 
Az önkormányzati feladatellátás minden területén – intézmények, Polgármesteri Hivatal – az 
eddigieknél is jobban kell érvényesíteni a szigorú, takarékos gazdálkodás követelményét, melyet már 
a költségvetés összeállításánál érvényesíteni kell.  
- A bevételek ismeretében átgondoltan, rangsoroltan kell tervezni a kiadásokat.  
- Az önkormányzatok számára súlyos konfliktust jelent a mindenkori béralakulás meghatározása. 

Ezt a konfliktust az önkormányzatok 2014-ben is döntően a helyi lehetőségek 
(létszámcsökkentés, szervezési intézkedések) feltárásával, mozgósításával, bérek 
átcsoportosításával tudják csak enyhíteni. 

- Üres álláshely csak a fenntartó engedélyével tölthető be. 
- Dologi kiadások tervezésénél növekedéssel nem számolhatunk. 
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A végleges költségvetés összeállításánál alapvető szempontként kell figyelembe venni az 
önkormányzat kötelező alapfeladatainak ellátását, az önkormányzat teherbíró képességét, 
hitelfelvételi korlátait. Mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy az önkormányzat az önhibáján 
kívül bekövetkezett likviditási gondjait központi pénzek igénybevételével is csökkenteni tudja.  
 
Megállapítható, hogy  
- jelen ismereteink alapján az államilag előírt kötelező feladatokhoz nem az elvárt mértékben 

biztosított az állami támogatás, 
- helyi adóbevételekből nem számolhatunk növekedéssel.  
- átengedett bevételeknél jelentős csökkenés várható. 
 
Fontos, hogy a rendelkezésre álló források volumene határozza meg a vállalható kötelezettségeket, 
ezért azokat rangsorolni kell.  
 
A végleges költségvetés összeállításánál az alábbi fő rendező elvek kiemelten fontosak:  
- a legfontosabb az önkormányzat pénzügyi- likviditási helyzetének javítása, fizetőképességének 

megtartása.  
- a kedvezőtlen pénzügyi helyzetet figyelembe véve lehet és kell biztosítani az önkormányzat 

kötelező feladatainak ellátását, az intézményhálózat folyamatos működését, a vállalt feladatok 
mennyiségének és költségének csökkentését, a jelenlegi pénzügyi helyzetben a kötelező feladatok 
mértékét, módját, a jelenlegi helyzethez igazítását,  

- a feladatok ellátásához még az eddigitől is takarékosabb, a pénzügyi hiány csökkentését 
középpontba állító szemléletre lesz szükség minden területen,  

- a költségtakarékos működtetés kiemelt követelmény minden intézménynél, valamint az 
önkormányzattól támogatást igénylő szervezetnél,  

- személyi juttatások: a költségvetési törvényben meghatározott köztisztviselői illetményalap és a 
közalkalmazotti bértábla alapján szükséges tervezni.  

A dologi kiadások előirányzata tervezésekor az elkerülhetetlenül szükséges működési kiadásokat kell 
számba venni. (az összes dologi kiadás nem haladhatja meg az előző évi tény adatot).  
A megkötött szerződésekből adódó kötelezettségeket a részletes költségvetésnek tartalmaznia kell. 
 
Fejlesztési kiadások esetében a pályázati források önerejét kell biztosítani. 
2014. évre áthúzódó kötelezettségekre szükséges forrást a költségvetésben tervezni kell. 
 
- Hosszú lejáratú hitelek 
 

Megnevezés Felvett (e/Ft) Fennálló (e/Ft) Lejárat (év) 2013. évi törlesztő 
részlet (e/Ft) 

Városi Sportközpont 
felújítása 

50.000 36.843 2026 2.667 

Művelődési Központ 20. 000 14.933 2026 1. 067 
Többcélú épület 118. 959 98.271 2027 6. 896 
Többcélú épület  34. 978 16.071 2017 3. 781 
 
A táblázat alapján 2014. évi fizetési kötelezettségünk: tőke:  14 .411 e/Ft. 
                                                                                       kamat:  5.201 e/Ft. 
- A folyószámlahitel keret jelenleg 67.000 e/Ft, melyet szinte teljes mértékben folyamatosan 
kimerítünk. Amennyiben 2014. évben Kormány engedéllyel igénybe vesszük, várható kamatterhe 5 
millió forint. 
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Az önkormányzat létszámgazdálkodása:  
Jelenlegi létszámadatok:  
Polgármesteri Hivatal        33 + 1 fő  
Városi Művelődési Központ és Könyvtár        8 fő  
Óvoda, Egységes Pedagógiai Szakmai és Szakszolgálat, Bölcsőde  51 fő  
Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat  72 fő  
Területi Egészségügyi Központ      13 fő  
Városi Sportközpont        13 fő  
 
A létszámadatok a költségvetés készítésekor felülvizsgálandóak, mivel a törvényi változások folytán 
jelentős változások várhatóak.  
 
Az önkormányzat továbbiakban is  
- törekszik, hogy a működőképességét megőrizze, önkormányzati kötelező feladatait ellássa, 

adósságait rendezze,  
- közreműködik a munkanélküliség mérséklésében, saját lehetőségei szerint támogatja a 

munkahelyteremtést,  
- fejlesztési feladatai közül elsősorban a pályázat adta lehetőségek kiaknázására törekszik,  
-  általános tervezési szempontok és a határozati javaslat szerinti elvek alapján célszerű, hogy az 

intézmények feladat-finanszírozás szerint készítsék el 2014. évi költségvetési tervszámokat. 
Ennek lényege: az elkerülhetetlenül szükséges működési kiadások számbavételével kell kezdeni a 
tervezést, a kiadások és a tartós bevételi források egymáshoz rendelése mellett.  

Feladatok: 
- A költségvetés készítésénél fontos szempont, hogy az elégséges intézményi és 

városüzemeltetési feladatok biztosítva legyenek, a működőképesség megőrzése és a biztonságos 
szinten tartó működtetés szem előtt tartásával. 

- Felhalmozási kiadásaink csak a rendelkezésre álló felhalmozási- és tőkejellegű bevételek 
függvényében tervezhetőek. Figyelemmel kell lenni a már felvett hitelek tőke- és kamatterheire.  

- Az éves költségvetés 2014. február hónapban kerüljön beterjesztésre, továbbra is a tervezéshez 
szükséges egységes szempontok és irányelvek meghatározásával. 

- A költségvetés elfogadásáig a 2013. évi előirányzatok figyelembevételével gondoskodni kell a 
bevételek beszedésének, a kiadások teljesítésének időarányos részéről. 

- Pályázatok benyújtásával mind nagyobb támogatásra való törekvés a cél. Meg kell határozni a 
prioritásokat, figyelemmel az önerő biztosításának lehetőségére.  

- Teret kell biztosítani az elkövetkező időszak UNIÓ-s pályázatainak előkészítésére 
(tanulmányok, tervek), beruházási forrásainkat figyelembe véve. 

- A támogatásokkal szigorú szabályok szerint kell elszámolni. A Bursa Hungarica felsőoktatási 
pályázati ösztöndíj további működtetése indokolt. Belső szerkezetátalakítással a valós 
rászorultak kiemelt támogatása a cél. Az önkormányzat az egyénenként odaítélt összeg 
növelésének lehetőségét vizsgálja meg a tanulók létszámának arányában. 

- Törekedni kell a Start közmunkaprogramhoz kapcsolódó pályázat maximális kihasználására. 
- A város közbiztonságának javítása érdekében hatékonyabb és szorosabb együttműködés 

szükséges a városi Rendőrkapitánysággal, a polgárőrséggel.  
- A költségvetés végleges összeállításáig a feladatok olyan átgondolása és intézkedések megtétele 

szükséges, melyek a várható bevételek és kiadások aránytalanságát kiegyenlítik Javaslom a 
város képviselő-testületének, hogy az alábbi elvekről döntsön:  
- Az önkormányzat és a város intézményei részére elrendeli, hogy a 2014. évi költségvetési 

törvényből és az azt megalapozó jogszabályok módosításából eredő változásokkal és a 
végleges költségvetést teljes körű számítással alapozzák meg, vegyék figyelembe mind a 
lehetséges bevételek, mind a kiadások vonatkozásában. Ennek keretében a korábban vállalt 
kötelezettségeket is teljes körűen mutassák be.  
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- 2014-ban beadásra kerülő pályázatokról a pályázati feltételek teljeskörű megismerése után 
dönt.   

- A képviselő-testületnek 2014-ben is szándékában áll a kötelező juttatások biztosítása, az 
elfogadott költségvetési törvényben foglaltak alapján. 

- Az intézmények működési kiadásai a bér tekintetében a közalkalmazotti és közszolgálati 
tisztviselőkről szóló törvény szerinti bértábla kötelező besorolása és csak a soros 
előlépések miatt tartalmazhatnak előirányzat növekedést, és csak ennek megfelelő kiadás 
teljesíthető.  

- Az intézmények létszámirányszámát a Képviselő-testület a feladatellátás, az intézmények 
javaslata és az önkormányzat pénzügyi helyzete figyelembevételével költségvetésében 
határozza meg, a lehetőség szerinti munkahelymegőrzés és az ésszerű munkaerő 
gazdálkodás elvei megtartásával.  

- Amennyiben feladatcsökkenés, szolgáltatás megszűnés lesz, azonnali hatállyal követni kell 
létszámcsökkentéssel.  

- Az intézmények és a Polgármesteri Hivatal vezetői tegyenek meg minden szükséges 
intézkedést annak érdekében, hogy nyilvántartott önkormányzati követelések és 
adóbevételek a lehető legrövidebb időn belül, illetve a törvényes határidőben 
realizálódjanak.  

- A képviselő-testület a jelenlegi helyzetben lehetőség szerint igényelni kívánja a működési 
központi támogatásokat. Ennek érdekében a 2014. évi költségvetési rendelet tervezetet úgy 
kell előkészíteni, hogy az a törvény feltételeknek ebből a szempontból is megfeleljen.  

- A képviselő-testület elvárja az intézményektől, hogy a költségvetés tervezése során saját 
bevételeiket a rendelkezésükre álló eszközök hatékonyabb kihasználásával, magasabb 
szinten tervezzék és azt az év során az önkormányzati támogatások kímélése érdekében 
realizálják.  Sokszor hangsúlyoztuk, hogy a költségvetés végrehajtásáért az 
intézményvezető felelős. Ez a felelősség nem csak a kiadások előirányzaton belüli 
teljesítésére vonatkozik, magában foglalja a zavartalan működéshez szükséges bevételek 
beszedését is.   

- A képviselő-testület elvárja intézményeitől és hivatalától, hogy 2014-ben, a költségvetési 
tervezés, és a végrehajtás során az önkormányzati feladatokra koncentrálva takarékosan 
gazdálkodjanak.  

- A költségvetési rendelet tervezet előkészítése során az intézményvezetők tételesen 
mutassák be az intézmények által saját hatáskörben önként felvállalt, vagy testületi 
határozat alapján ellátott nem kötelező feladatokat (feladat megnevezése, ellátottak száma, 
költségek, bevételek).  

- A képviselő-testület a szociális segélyezési rendszert a hatályos szociális törvény keretei 
között folyamatosan felülvizsgáltatja és csak a valóban rászorulók részére biztosít ellátást.  

- Felhalmozási kiadásaink csak a rendelkezésre álló felhalmozási- és tőkejellegű bevételek 
függvényében tervezhetőek. 

- A gépjárművek futás teljesítményét az önkormányzat a tételes évi költségvetésnél 
intézményi bontásban határozza meg.  

- Amennyiben a gépjárművet üzemeltető intézmény a törvényes munkaidőn túl is 
működtetni kívánja a gépjárművet, ehhez a fenntartótól írásbeli hozzájárulást köteles kérni.  

 
A költségvetési koncepciót a Pénzügyi Bizottság a 2013. áprilisi ülésén megtárgyalta, bizottsági 
állásfoglalása a koncepció mellékletét képezi.  
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2013. áprilisi ülésén tárgyalta az előterjesztést, és 11/2013. 
(IV.19.) számú határozatával fogadta el.  
 
Ferencsák Sándorné Pénzügyi Irodavezető elmondja, hogy eddig a I-III. negyedévi tájékoztatóval 
egyidejűleg készítette el a szakma a koncepciót. Ez a változás nagyon megnehezítette az 
önkormányzatok helyzetét, hiszen még nem ismert az intézményi struktúra stb. A lényeges az, hogy 
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novemberben mindenképpen vissza kell térni rá és szükség esetén módosítani, pontosítani kel a 
tényleges tervezés előtt. 
 
Kléri Bertalan  képviselő, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elismeri, hogy nehéz 
ebben az időszakban jó koncepciót készíteni. Minden átalakulóban van, változnak a jogszabályok, az 
intézményi feladatellátás stb. Egyetért a szakbizottság azzal, hogy novemberen vissza kell térni rá. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
42/2013. (IV.22.) határozata 

Encs Város 2014. évi költségvetési koncepciójáról  
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgármestere által előterjesztett, a város 
2014. évi költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztést – figyelembe véve az illetékes 
bizottságok javaslatait és a kisebbségi önkormányzat véleményét – megtárgyalta és az alábbi 
döntést hozta:  
 
1. A Képviselő-testület az Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójának 

tervezetét megismerte.  
 

2. A Képviselő-testület az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet 
tervezet kidolgozása alapjául szolgáló irányelveket ezen előterjesztésben, bizottsági 
üléseken, a koncepciót tárgyaló testületi ülésen elhangzottak figyelembevételével, e 
határozat 3.) pontjában foglaltak szerint fogadja el.  

 

3. A költségvetés végleges összeállításáig az önkormányzati gazdálkodás viteléről az 
államháztartásról szóló törvény rendelkezései szerint kell gondoskodni.  

 

A képviselő-testület 2014. évi önkormányzati – ezen belül intézményi szintű – költségvetés 
összeállításánál az alábbi elvek figyelembevételét rendeli el kötelezően alkalmazni:  
 

3.1. Az önkormányzat és a város intézményei részére elrendeli, hogy a 2014. évi 
költségvetési törvényből és az azt megalapozó jogszabályok módosításából eredő 
változásokkal és a végleges költségvetést teljes körű számítással alapozzák meg, 
vegyék figyelembe mind a lehetséges bevételek, mind a kiadások vonatkozásában. 
Ennek keretében a korábban vállalt kötelezettségeket is teljes körűen mutassák be.  

3.2. 2013-ban beadásra kerülő pályázatokról a pályázati feltételek teljeskörű 
megismerése után dönt a Képviselő-testület. 

3.3. A képviselő-testületnek 2014-ben is szándékában áll a kötelező juttatások 
biztosítása, az elfogadott költségvetési törvényben foglaltak alapján. 

3.4. Az intézmények működési kiadásai a bér tekintetében a közalkalmazotti és 
közszolgálati törvény szerinti bértábla kötelező besorolása és csak a soros 
előlépések miatt tartalmazhatnak előirányzat növekedést, és csak ennek megfelelő 
kiadás teljesíthető.  

3.5. Az intézmények létszámirányszámát a Képviselő-testület a feladatellátás, az 
intézmények javaslata és az önkormányzat pénzügyi helyzete figyelembevételével 
költségvetésében határozza meg, a lehetőség szerinti munkahelymegőrzés és az 
ésszerű munkaerő gazdálkodás elvei megtartásával.  

3.6. Amennyiben feladatcsökkenés, szolgáltatás megszűnés lesz, azonnali hatállyal 
követni kell létszámcsökkentéssel.  

3.7. Az intézmények és a Polgármesteri Hivatal vezetői tegyenek meg minden 
szükséges intézkedést annak érdekében, hogy nyilvántartott önkormányzati 
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követelések és adóbevételek a lehető legrövidebb időn belül, illetve a törvényes 
határidőben realizálódjanak.  

3.8. A képviselő-testület a jelenlegi helyzetben lehetőség szerint igényelni kívánja a 
működési központi támogatásokat. Ennek érdekében a 2014. évi költségvetési 
rendelet tervezetet úgy kell előkészíteni, hogy az a törvény feltételeknek ebből a 
szempontból is megfeleljen.  

3.9. A képviselő-testület elvárja az intézményektől, hogy a költségvetés tervezése során 
saját bevételeiket a rendelkezésükre álló eszközök hatékonyabb kihasználásával, 
magasabb szinten tervezzék és azt az év során az önkormányzati támogatások 
kímélése érdekében realizálják.  Sokszor hangsúlyoztuk, hogy a költségvetés 
végrehajtásáért az intézményvezető felelős. Ez a felelősség nem csak a kiadások 
előirányzaton belüli teljesítésére vonatkozik, magában foglalja a zavartalan 
működéshez szükséges bevételek beszedését is.   

3.10. A képviselő-testület elvárja intézményeitől és hivatalától, hogy 2013-ban, a 
költségvetési tervezés, és a végrehajtás során az önkormányzati feladatokra 
koncentrálva takarékosan gazdálkodjanak.  

3.11. A költségvetési rendelet tervezet előkészítése során az intézményvezetők tételesen 
mutassák be az intézmények által saját hatáskörben önként felvállalt, vagy testületi 
határozat alapján ellátott nem kötelező feladatokat (feladat megnevezése, ellátottak 
száma, költségek, bevételek).  

3.12. A 2014. évi tételes intézményi tervezésnél a pénzhiány miatt a túlóra és 
helyettesítés előirányzatát csak a fenntartó előzetes jóváhagyásával lehet 
érvényesíteni.  

3.13. A képviselő-testület a szociális segélyezési rendszert a hatályos szociális törvény 
keretei között folyamatosan felülvizsgáltatja és csak a valóban rászorulók részére 
biztosít ellátást.  

3.14. Felhalmozási kiadásaink csak a rendelkezésre álló felhalmozási- és tőkejellegű 
bevételek függvényében tervezhetőek. 

3.15. A gépjárművek futás teljesítményét az önkormányzat a tételes évi költségvetésnél 
intézményi bontásban határozza meg.  

3.16. Amennyiben a gépjárművet üzemeltető intézmény a törvényes munkaidőn túl is 
működtetni kívánja a gépjárművet, ehhez a fenntartótól írásbeli hozzájárulást 
köteles kérni.  

3.17. Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázat további működtetését indokoltnak tartja a 
Képviselő-testület, melynek egy gyermekre jutó összegének felülvizsgálatát 
szükségesnek tartja a költségvetési kondíciók pontos megismerése után.  

3.18. Start munkaprogramot 2014. évben is tovább kívánjuk működtetni, amennyiben 
arra a központi támogatás biztosítva lesz.  

3.19. A 2014. évi költségvetési rendelet kimunkálására vonatkozó határidőket a 
novemberi ülésen hagyja jóvá a Képviselő-testület . 

4.) A Képviselő-testület elrendeli a 2014. évi költségvetési irányszámok ismeretében a 
munkaterv szerinti novemberi ülésére a koncepció szükség szerinti felülvizsgálatára 
kerüljön sor.  

5.) Megbízza a Képviselő-testület a polgármesterét, hogy a város 2014. évi költségvetési 
tervének – a többségi elven nyugvó koncepció figyelembevételével – elkészíttetéséről 
gondoskodjon és azt 2014. február hónapban jóváhagyásra terjessze a Képviselő-testület 
elé.  
A jelenleg rendelkezésre álló hiányos információk miatt a koncepció újratárgyalása 
szükséges. 

 

Felelős:   polgármester 
Határid ő:  2014. február 15. 
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4.6 Civil szervezetek támogatása 
 
Bratu László polgármester Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. február 25-én 
fogadta el a 2013. évi költségvetési rendeletét és annak mellékleteit. A testület – egyezően a 2012. 
évvel – 1 millió forintot hagyott jóvá a civil szervezetek támogatására.  
A megállapodások megkötése a támogatottal, és annak felhasználása időt vesz igénybe, ezért célszerű 
a döntést mihamarabb meghozni.  
 
A jóváhagyott összeg polgármesteri hatáskörbe tartozó szervezetek esetén történő felosztását az 
alábbiak szerint kéri tudomásul venni: 
 

- Városvédő- és Szépítő Egyesület        80.000 Ft 
 - Abaúji Honismereti és Helytörténeti Egyesület     30.000 Ft 

- Abaújdevecseri Nyugdíjas Klub       50.000 Ft 
- Évgyűrűk Nyugdíjas Klub        50.000 Ft 
- Fügödi Nyugdíjas Klub        50.000 Ft 
- Abaújdevecseri Polgárőr Egyesület       60.000 Ft  
- Országos Mentőszolgálat Encsi Mentőállomása     50.000 Ft 
- Encs Városi Polgárőr Egyesület      100.000 Ft 
- Magyar Vöröskereszt Encs Területi Szervezete     40.000 Ft 
- Történelmi egyházak:  

- Római Katolikus Egyház Encs     100.000 Ft 
- Görög Katolikus Egyház Encs       50.000 Ft 
- Református Egyházközség Encs      50.000 Ft 
- Fancsal-Hernádvécsei Evangélikus Egyházközség Fancsal   50.000 Ft 

- Évközi támogatásra fennhagyott összeg:      50.000 Ft 
 
Az alapítványok esetében a határozati javaslat szerinti támogatás megítélését javasolja, kéri a testület 
döntését. 
 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
43/2013. (IV. 22.) határozata 

Civil szervezetek támogatásáról 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nem alapítványi formában 
működő civil szervezetek támogatása tárgyában a polgármester által átruházott 
hatáskörben hozott döntést tudomásul veszi.  
 
A testület az alapítványok kérelmeit megtárgyalva részükre a támogatást az alábbiak 
szerint ítéli oda: 

 
 - Abaúj Tűzvédelméért Alapítvány       80.000 Ft 
 - Abaúj Bűnmegelőzésért Alapítvány       80.000 Ft 

- Encsi Napköziotthonos Óvoda Gyermekeiért Alapítvány    30.000 Ft 
 
 
Felelős: polgármester 
Határid ő: megállapodás megkötésére: 2013. május 31.  
  támogatási összeg elszámolására: 2013. december 15. 



 

Kll - P:\iroda\titkarsag\Kt-jkv\2013\20130422.doc     

31 

 
4.7 A 2013.évi közbeszerzési terv jóváhagyása 
 
Bratu László polgármester felkéri jegyző urat ismertesse az előterjesztést. 
 
dr. Halász Ferenc jegyző elmondja, hogy a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 
értelmében a költségvetési év elején éves összesített közbeszerzési tervet kell készíteni az adott évre 
tervezett közbeszerzésekről.  
Tekintettel arra, hogy az év során előre láthatóan nem tervezünk közbeszerzési eljárás lefolytatását, 
illetve arra, hogy amennyiben mégis sor kerülne eljárás lefolytatására, akkor a terv módosítható kéri 
a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a döntést meghozni szíveskedjék. 
 
Bratu László polgármester kéri a testület döntését. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
44/2013. (IV.22.) határozata 

a 2013. évi közbeszerzési terv jóváhagyásáról 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2013. évi közbeszerzési tervet 
jóváhagyja. Kéri annak városi honlapra történő feltételét és 5 évig történő megőrzését. 
 
Felelős:   polgármester 
Határid ő:  azonnal 

 
 

4.8  Encs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött Együttműködési Megállapodás 
felülvizsgálata 

 
Bratu László polgármester felkéri jegyző urat ismertesse az előterjesztést. 
 
dr. Halász Ferenc jegyző emlékezteti a képviselőket, hogy Encs Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete, valamint Encs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 27.§ (2) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, figyelembe véve a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 
80.§ (1)-(4) bekezdésében előírtakat együttműködési megállapodást kötöttek.  
A testületek összhangban az önkormányzati törvénnyel, a nemzetiségi törvénnyel, a megállapodásban 
meghatározták az együttműködési lehetőségek területeit, forrásait, a költségvetés elkészítésének és 
elfogadásának rendjét, a költségvetési előirányzatok módosításainak rendjét, a beszámolási 
kötelezettséget, a költségvetési gazdálkodás szabályait, a pénzellátást, a belső kontrollrendszerre és a 
belső ellenőrzésre vonatkozó szabályokat.  
A megállapodást Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 48/2012. (IV.23.) határozatával, 
Encs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete pedig a 11/2012. (IV.23.) 
határozatával hagyta jóvá.  
A megállapodást évente felül kell vizsgálni és ha a hatályos jogszabályoknak megfelel, hatályban 
tartani a további felülvizsgálatig. Ha változást igényel, azt át kell vezetni, míg gyökeres 
jogszabályváltozás esetén hatályon kívül helyezni és új megállapodást kell kötni.  
A megállapodás 2013. január 1. napjától lépett hatályba.  
A megállapodás felülvizsgálata a törvényesség betartásáért felelős jegyző és a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat képviselő-testülete által megtörtént, kinyilatkozták, hogy annak tartalma a hatályos, 
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idevonatkozó pénzügyi jogszabályoknak, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvénynek és 
a nemzetiségek jogairól szóló törvényben foglaltaknak megfelel, kiegészítésre nem szorul. Javasolják 
a megállapodást a következő felülvizsgálatig hatályban tartani változatlan formában és tartalommal.  
A fentiek alapján kéri a testületet, hogy az előterjesztést és a mellékelt határozati javaslatot 
szíveskedjenek megtárgyalni és a javaslatról döntésüket meghozni.  
 
Bratu László polgármester kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztést. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
45/2013. (IV.22.) határozata 

az Encs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött  
Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatáról 

 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat tudomásul 
vette. Elfogadja a Képviselő-testület a jegyző és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
azon nyilatkozatát, mely szerint a négy hónapja hatályban lévő megállapodás a 
jogszabályi követelményeknek megfelel, kiegészítésre nem szorul.  
 
A Képviselő-testület megerősítve a 49/2012. (IV.23.) határozatát, a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzattal megkötött Együttműködési Megállapodást a következő, szükséges 
felülvizsgálatig hatályban tartja. 
 
Felelős:   jegyző  
Határid ő: 2014. január 30. 

 
 
4.9 Az önállóan működő önkormányzati intézmények és az önállóan működő és gazdálkodó 

Encs Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala közötti gazdálkodási tárgyú 
megállapodások felülvizsgálata 

 
Bratu László polgármester felkéri jegyző urat ismertesse az előterjesztést. 
 
dr. Halász Ferenc jegyző elmondja, hogy Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 
17/2012. (II.20.) határozatában úgy döntött, hogy az önállóan működő költségvetési intézményeinek 
a vonatkozó Korm. rendeletben (Avr. 9.§ (2)) foglalt feladatai – így: előirányzatok feletti 
rendelkezési jog, tervezés, előirányzat módosítás, pénzkezelés, előirányzat felhasználás, 
kötelezettségvállalás, utalványozás, pénzügyi ellenjegyzés, érvényesítés, teljesítés igazolás, főkönyvi 
könyvelés és analitikus nyilvántartás, információ, adatszolgáltatás, beszámolás, tárgyi eszközök 
karbantartása, felújítás, beruházás, vagyonkezelés, belső kontrollrendszer, belső ellenőrzés – 
ellátására Encs Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalát, mint önállóan működő és gazdálkodó 
szervet jelöli ki.  
A kijelölő határozat meghozatala után a jegyző a munkamegosztási megállapodás-tervezetet 
elkészítette, azt egyeztette az intézményvezetőkkel, majd jóváhagyásra a képviselő-testület elé 
terjesztette.  
A képviselő-testület a 49/2012. (IV.23.) határozatában jóváhagyta az önállóan működő 
önkormányzati intézmények és az önállóan működő és gazdálkodó Polgármesteri Hivatal közötti 
gazdálkodási tárgyú megállapodásokat.  
A jogszabályi környezet gyakori változása miatt szükséges a megállapodások évenkénti 
felülvizsgálata.  
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A jegyző és az intézményvezetőik a megállapodásokat felülvizsgálták, melyet írásban rögzítettek.  
A Városi Sportközponttal, a Városi Művelődési Központ és Könyvtárral kötött megállapodásban – 8. 
oldalon – az önkormányzat vagyonrendeletének számának változását szükséges átvezetni, ugyanis a 
képviselő-testület a 6/1999. (VI.04.) rendeletét hatályon kívül helyezte, és megalkotta a jelenleg is 
hatályos 10/2012. (VI.26.) rendeletét az önkormányzat vagyonáról.  
Az Óvoda, Egységes Pedagógiai Szakmai és Szakszolgálat, Bölcsőde neve a testület 2013. februári 
döntése szerint Encsi Csoda-Vár Óvoda és Bölcsőde névre változott, átvezetése szükséges a 
megállapodásban, ugyancsak szükséges itt is az önkormányzat vagyonrendelet számának az 
átvezetése. Egyéb vonatkozásban ez a megállapodás is megfelel a jogszabályi követelményeknek.  
Tájékoztatja a testületet, hogy az előterjesztésben az Aba Sámuel Szakiskola már nem szerepel, mivel 
nem az önkormányzat a fenntartója.  
Kéri a Képviselő-testületet, hogy a vagyonrendelet számának átvezetéséhez mindhárom 
megállapodás esetében, az óvoda nevének átvezetéséhez pedig az óvoda megállapodás esetében 
szíveskedjen hozzájárulni.  
 
Bratu László polgármester kérdés, észrevétel hiányában kéri a testület döntését. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntéseket hozza: 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
46/2013. (IV.22.) határozata 

az önállóan működő önkormányzati intézmények és az önállóan működő és gazdálkodó Encs 
Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala közötti gazdálkodási tárgyú megállapodások 

felülvizsgálatáról 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat tudomásul vette, 
elfogadja a Képviselő-testület a jegyző és az intézményvezető azon nyilatkozatát, mely szerint a 
megállapodások tartalma továbbra is összhangban van a magasabb rendű jogszabályokkal.  
Elrendeli a Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatalnak  

a.) a Városi Művelődési Központ és Könyvtárral, a Városi Sportközponttal kötött 
megállapodásban a 10/2012. (VI.26.) hatályos vagyonrendelet szám 8. oldalon történő 
átvezetését, a hatályon kívül helyezett 6/1999. (VI.04.) rendeletszám törlését,  

b.) az óvodával kötött megállapodásban az új név: Encsi Csoda-Vár Óvoda és Bölcsőde 
feltüntetését, és a fenti hatályos vagyonrendelet szám átvezetését, a hatályon kívül helyezett 
vagyonrendelet számának törlését.  

 
A Képviselő-testület mindhárom megállapodásnak a fenti a.) és b.) ponton kívüli rendelkezéseit a 
legközelebbi felülvizsgálatig hatályban tartja.  
 
Tudomásul veszi a testület, hogy az Aba Sámuel Szakiskolával kötött megállapodást jelen 
felülvizsgálat nem érinti, mivel Encs Város Önkormányzata ezen intézmény tekintetében már nem 
fenntartó.  
 
Utasítja a testület a jegyzőt döntésének átvezetésére a hatályos megállapodásokon.  
 
Felelős: jegyző 
Határid ő: 2013. április 30.  
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4.10 Az Encsi Csoda-Vár Óvoda és Bölcsőde által indítandó csoportok számának 
engedélyezése 

 
Bratu László polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Encs Város Önkormányzata 
számára feladat a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2). bekezdés d) pontja 
alapján, hogy az óvodai férőhelyeket, az óvodában indítandó csoportok számát meghatározza.  
Az óvodai beiratkozása május elején történik. A 2013/14. tanévre a beiratkozás időpontja a 2013. 
május 6-10. közötti időtartam. 
A Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság áttekintette a népesség-nyilvántartás és az óvodai névsor 
alapján a gyermekek számát. A prognosztizált létszám kis mértékben évről évre csökken. Ezen 
változtathat az, hogy 2014-től minden 3 éves gyermek ellátása kötelező, de ebben az esetben is csak 
remélhető, hogy a természetes fogyás és a feladatellátás kiterjesztése kiegyenlíti egymást. 
A bizottság az ismert létszámadatok alapján javasolja, hogy  
 Encsen    8 csoport, 
 Abaújdevecserben  1 csoport, 
 Fügödön   2 csoport induljon. 
Az óvodában a jelenlegi létszám arányában vehetők fel a gyermekek.  
Kéri a Képviselő-testületet a döntés meghozatalára. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
47/2013. ( IV. 22. ) határozata 

Az Encsi Csoda-Vár Óvoda és Bölcsőde által indítandó csoportok számáról 
 

A Képviselő-testület megtárgyalta Encsi Csoda-Vár Óvoda és Bölcsőde által indítandó 
csoportok száma vonatkozó adatokat. 
Engedélyezi, hogy 
  Encsen    8 csoport, 
  Abaújdevecserben  1 csoport, 
  Fügödön   2 csoport induljon. 

 
Felelős : jegyző 
Határid ő : 2013. május 31. ill. 2012. szeptember 1. 
 

4.11 Az Encs gesztorságával működő társulások társulási megállapodásainak 
felülvizsgálata 

 
Bratu László polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146.§ -ában előírt kötelezettségének eleget 
téve a képviselő-testület a törvény hatályba lépése előtt kötött társulási megállapodásait köteles 
áttekinteni és a törvény rendelkezéseinek megfelelően módosítani. 
Encs Város Önkormányzata társulásai: 
Encsi Többcélú Kistérségi Társulás (gesztor: Encs, 36 település) 
Hernád Völgye és Térsége Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás ( gesztor:Encs, 57 
település) 
B-A-Z Térségi Ivóvíz-kezelési Önkormányzati Társulás( gesztor: Szerencs) 
Zempléni Szakképzés-szervezési Társulás ( gesztor: Miskolc) 
Encs és Térsége Szociális Társulás (gesztor: Encs, 36 település) 
Encsi Közoktatási Intézményi Társulás (gesztor: Encs, 6 település) 
Abaúji Sporttársulás (gesztor: Encs, 30 település) 
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Ezen társulások közül a kistérségi társulás, a hulladéktársulás, az ivóvíz társulás és a szakképzési 
társulás a hatályos jogszabályi előírásoknak is megfelelően alapított jogi személy társulás, míg utóbbi 
három esetében ez nem áll fenn. 
Tekintettel arra, hogy az általános iskola működtetését az önkormányzat nem vállalta, az állami 
fenntartásba került, így jogszabály alapján közoktatási társulási megállapodást erre a feladatra az 
önkormányzat nem köthet. Az óvodai nevelés esetében a társulási feladatellátás lehetősége átalakítás 
után adott lehet, ha az összes körülmény mérlegelésével azt a képviselő-testület indokoltnak tartja. 
A szociális feladatok ellátása az elmúlt évek során többször is napirendre került, hiszen a társult 
önkormányzatok fizetési kötelezettségüknek nem tettek eleget és ezzel veszélyeztették a 
feladatellátást. Sajnos a gesztor kezdeményezése ellenére a rendszeresen nem fizető önkormányzatok 
kizárására nem került sor, így a társulás fenntartásához a gesztornak ( és a jól fizető 
önkormányzatoknak ) a ráfizetés miatt nem fűződik érdeke. 
Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a döntést meghozni 
szíveskedjék. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
48/2013. (IV.22.) határozata 

Az Encs gesztorságával működő társulások társulási megállapodásainak felülvizsgálata 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lehetőségeket áttekintve úgy határozott, 
hogy a gesztorsága alatt működő Encs és Térsége Szociális Társulást, illetve az Encsi 
Közoktatási Intézményi Társulást és az Abaúji Sporttársulást a jelenlegi formában nem 
kívánja tovább működtetni és a társulás további törvényes működésének biztosításához 
szükséges átalakítás érdekében jogszabályban 2013. július 01. napjával előírt 
feltételeknek ( jogi személy társulás alakítása) nem kíván eleget tenni. 
Gesztor felhívja a társult önkormányzatok figyelmét, hogy a szükséges lépéseket a 
feladatellátás zökkenőmentes ellátása érdekében tegyék meg. 
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye 
meg és a jogszabályi előírásoknak meg nem felelő társulások  - közös megegyezéssel 
történő - megszűnésének megállapítást javasolja a társult önkormányzatok felé. 
 
Felelős:   polgármester 
Határid ő:  azonnal 

 
Bratu László polgármester felhívja azonban a figyelmet arra, hogy amint az az előterjesztéshez 
csatolt kérelmekből is látszik vannak olyan önkormányzatok, amelyek továbbra is szeretnék igénybe 
venni a várostól az ellátásokat. Tekintettel arra, hogy a társulási keretek közötti feladatellátás 
normatívája magasabb ez elől Encs nem is kíván elzárkózni, de sokkal kisebb körben, ha a költségek 
viselését vállalják. A 36 település feladatainak koordinálása és a költségek viselése nem volt 
zökkenőmentes az elmúlt években. 
Az azonban rossz irány, mint az óvoda esetében volt, hiszen a szakmai vezetést adtuk Gibártnak és 
encsi gyerekeket szipkázott el. Ezt megteheti, ha magánóvodát működtet és tudja biztosítani a 
megfelelő szakmai vezetést, de nem a város rovására a jelenlegi felállásban. 
 
4.12  Lakatos Gábor encsi lakos kérelme 
 
Bratu László polgármester kéri a szakbizottság véleményének ismertetését. 
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Kléri Bertalan  képviselő, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy sajnos 
több hasonlóan szomorú eset volt már a városban, de ilyen irányú kérés még nem érkezett. A 
bizottság úgy véli, hogy egy kisvárosban ilyen forgalmas helyen nem célszerű kihelyezni egy 
emléktáblát, mert egyrészt figyelemelterelő, másrészt városképi városfejlesztési szempontból sem 
felel meg az elképzeléseknek. Megértve a család gyászát a bizottság a precedens jellegű kérelmet 
nem támogatja. 
 
Bratu László polgármester a szakbizottság javaslatát kiegészítve javasolja, hogy a testület 
általánosságban mondja ki, hogy a város közigazgatási területén a balesetek helyszínén kegyeleti célú 
emléktárgy nem helyezhető el, így az ilyen kérelmeket a jövőben a Műszaki Iroda is kezelni tudja. A 
temetőben van a megemlékezés helye, nem a közterületen. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
49/2013. (IV.22.) határozata 

Lakatos Gábor Encs, Rákóczi út 82. sz. alatti lakosnak a Petőfi és Baross G. út 
kereszteződésében, a Baross G. út melletti zöldterületen történő síremlék elhelyezésére irányuló 

kérelme tárgyában 
 

Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Lakatos Gábor kérelmét, mely szerint a 
Baross G. út melletti zöld területen édesanya emlékére síremléket kíván elhelyezni és úgy döntött, hogy a 
kérelmet nem támogatja.  
A testület felkéri a Műszaki irodát, hogy a jövőre nézve a hasonló jellegű kérések esetén tájékoztassa 
az érintetteket, hogy Encs város belterületén a kegyeleti megemlékezés helye a köztemető, így 
síremlék, egyéb emlékmű állítására közterületen magáncélú kegyeleti okból nincs lehetőség. 

 
Felelős:   polgármester 
Határid ő:  2013. április 30. 

 
4.13 A 2012. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása 
 
Bratu László polgármester elmondja, vita volt arról, hogy a testület elé kell-e terjeszteni, de végül az 
a döntés született, hogy inkább tárgyalja és fogadja el a testület. 
Kérdés, észrevétel hiányában kéri a testület döntését. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
50/2013. (IV.22.) határozata 

A 2012. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. éves belső ellenőrzési jelentést 
megtárgyalta és azt elfogadja  
 
Felelős:   polgármester 
Határid ő:  2012. április 30.  
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4.14 A köztisztaságról és a hulladékkezelésről szóló 26/2004. (IX.21.) önkormányzati 
rendelet módosítása 

 
Bratu László polgármester elmondja, hogy a köztisztaságról és hulladékkezelésről szóló 26/2004. 
(IX.21.) önkormányzati rendelet jogszabályi változások folytán nem áll összhangban a 2013. január 
1-jén hatályba lépett jogszabályi rendelkezésekkel, mely vonatkozásban a B-A-Z Megyei 
Kormányhivatal megtette törvényességi felhívását, mely a mai napon érkezett, de arra való 
tekintettel, hogy a munkaterv szerint a testületnek nem lesz ülése május hónapban döntést kell benne 
hozni.  Ez is egy olyan szolgáltatás, amelyre július 01. napjától vonatkozik a 10 %-os 
rezsicsökkentés, mely veszélyezteti a feladatellátást. Ráadásul 2014-től csak önkormányzati nonprofit 
társaság folytathat majd szelektív és lakossági kommunális hulladékgyűjtést, mely azonban nem 
rendelhető a Városgazda Kft. mellé, mert nem folytatható más tevékenységgel együtt. A díj itt is 
államilag meghatározott lesz, de nem ismert, hogy figyelembe veszik-e a területi adottságokat. 
Kéri a Képviselő-testületet, hogy a törvényességi felhívásnak megfelelő rendelet tervezetet 
megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen. 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján rendeletet előkészítője előzetes 
hatásvizsgálatot köteles végezni, melyben felméri a szabályozás várható következményeit, illetve 
írásbeli indokolást köteles csatolni a tervezethez. 
A rendelettervezet előzetes hatásvizsgálatának megállapításai a következők: 
Társadalmi, gazdasági, hatások: 
A magasabb szintű jogszabályok által rendezett szolgáltatási díjak bevezetése.  
Költségvetési hatása: 
Nincs. 
Környezeti és egészségügyi következmények: 
Nincs. 
Adminisztratív terheket befolyásoló hatások: 
A rendelet módosítása többlet adminisztratív teherrel nem jár. 
Egyéb hatása: 
Nincs  
A jogszabályok megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei:  
A cél a magasabb szintű jogszabállyal való összhang megteremtése törvényességi felhívás alapján. 
Az elmaradás következménye: közigazgatási per. 
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: 
A szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.  
Általános indokolás: 
A 2013. január 1. napján hatályba lépő a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény hatályon 
kívül helyezte azt a jogszabályi felhatalmazást, mely alapján a települési önkormányzat a 
hulladékszállítási díj megállapítására jogosultságot szerzett. A Htv. 47.§ (4) bekezdése, valamint a 
88.§ (3) bekezdés b) pontja a hulladékszállítási díj megállapítását miniszteri hatáskörbe utalja. Ezért a 
köztisztaságról és a hulladékkezelésről szóló 26/”004. önkormányzati rendelet hulladékszállítási díjra 
vonatkozó rendelkezéseit hatályon kívül kell helyezni. A miniszteri rendelet hatályba lépéséig a 
közszolgáltató a 2012. december 31-én alkalmazott bruttó díjhoz képest legfeljebb 4,2%-kal 
megemelt mértékű díjat alkalmazhat. 
Részletes indokolás: 
1.§ A hulladékszállítási díjra vonatkozó szakaszok hatályon kívül helyezése. 
2.§ Hatályba léptető rendelkezés. A rendelet alkalmazásának kezdetét állapítja meg. 
 
Kléri Bertalan  képviselő, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke azt szeretné megtudni, 
hogy megszűnnek a kedvezmények is? 
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dr. Szántó Marianna aljegyző elmondja, hogy nem szűnnek meg a kedvezmények, az 
önkormányzat a szolgáltató felé helytállva nyújtja a lakosnak a kedvezményeket. Csak a 
díjmegállapító rendelkezések váltak jogsértővé. 
 
Bratu László polgármester kijelenti, hogy a kommunális adóbevételből fizeti meg az önkormányzat 
a beszedett díj és a szolgáltató felé fizetendő díj különbözetét. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi rendeletet alkotja:  
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
11/2013. (IV.23.) önkormányzati rendelete 

a köztisztaságról és a hulladékkezelési díjról szóló 26/2004(IX.21) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) a) 
pontjában kapott felhatalmazás alapján, a 32. cikk ( 3) bekezdésére figyelemmel, a Magyarország 
helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 5. és 19. pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a 26/2004.(IX.21.) önkormányzati rendelet módosításáról a 
következőket rendeli el: 
 

1.§ 
 

(1) A köztisztaságról és hulladékkezelésről szóló 26/2004. (IX.21.) önkormányzati rendelet 28.§ (4) 
bekezdése „ A fizetendő egységnyi díjtétel a szilárd hulladék esetében: a gyűjtőedényzet egyszeri 
ürítési díja, illetve az elszállításra átvett hulladék térfogat  szerint meghatározott díja. 
A 2013. december 31. napjától érvényesíthetõ legmagasabb díj: 

a) szabványos 60 literes edény esetén: 139 Ft/ ürítés + Áfa  
b) szabványos 110 literes edény esetén: 278 Ft/ürítés+Áfa 
c) szabványos 1100 literes edény esetén:2780 Ft/ürítés+Áfa 
d) speciális hulladékgyűjtő zsák az eseti többlet hulladék gyűjtésére: 240 Ft/db+ Áfa 
e) Második, illetve többlet edény igénybevétele: 205 Ft/ürítés+Áfa 

Kedvezmények: ” szövegrésze hatályát veszti. 
(2) A rendelet 28.§ (4a) bekezdése hatályát veszti. 

 
2.§ 

 
A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 

Kmf. 
 

  Bratu László sk.     dr. Halász Ferenc sk. 
  polgármester        jegyző 
 
4.15 A 8/2013.(II.06.) határozat módosítása 
 
Bratu László polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy a csobádi dajkai álláshely 
megszüntetéséhez kapcsolódó létszám-leépítési pályázat hiánypótlása kapcsán felmerült 
létszám eltérés miatt a 8/2013.(II.06.) határozat 3. és 4. pontját a javaslatnak megfelelően 
módosítani szíveskedjen. Kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja az előterjesztést. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
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Encs Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

51/2013. (IV.22.) határozata 
A létszámracionálási döntés folytán az intézményi és az összesített önkormányzati létszám 

alakulásáról szóló 8/2013.(II.06.) határozat módosításáról 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és a 
8/2013.(II.06.) képviselő-testületi határozat létszámadatait az alábbiak szerint módosítja: 

3. Összesített létszám létszámcsökkentés előtt: 192 fő 
4. Összesített létszám létszámcsökkentés után: 191 fő. 

 A 8/2013.(II.06.) határozat egyebekben változatlan marad. 
 
Felelős:  polgármester 
Határid ő: 2013. április 24. 

 
 
4.16 Encs Városgazda Kft. Közhasznúsági jelentésének és egyszerűsített éves 

beszámolójának elfogadása 
 
Bratu László polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy a közgyűlési hatáskörében eljárva 
fogadja el az előterjesztéseket és hozza meg a szükséges döntéseket. 
 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntéseket hozza: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
52/2013. (IV.22.) határozata 

Encs Városgazda Kft. közhasznúsági jelentésének elfogadásáról 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete alapítói közgyűlésként eljárva 
megtárgyalta az Encs Városgazda Kft. 2012. évi közhasznúsági jelentését és azt 
elfogadja. 
 
Felelős:  Városgazda Kft. ügyvezetője 
Határid ő: azonnal  

 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

53/2013. (IV.22.) határozata 
  Encs Városgazda Kft. egyszerűsített éves beszámolójának elfogadásáról 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete alapítói közgyűlésként eljárva 
megtárgyalta az Encs Városgazda Kft. 2012. évi egyszerűsített éves beszámolóját és azt 
elfogadja. 
 
Felelős:  Városgazda Kft. ügyvezetője 
Határid ő: azonnal  

 
4.17 Bejelentések 
 
Bratu László polgármester tájékoztatja a város lakosságát, hogy Karcag város Önkormányzata 
mellett működő „Legszebb konyhakertek” programjához szeretne Encs is csatlakozni. Az ötletgazda 
Kovács Szilvia Karcag alpolgármestere. Összehívásra került egy tanácskozás, amely úgy látta, hogy 
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van a városban egy olyan konyhakerti tábor, egy mag, amelyre lehetne építeni, és minél szélesebb 
körben népszerűsíteni a házi jellegű zöldségek megtermesztését, mely segíti a családok megélhetését 
is. A kertbarátok mellett a Városvédő és Szépítő Egyesület mellett lehetne ezt a vonalat 
megszervezni. 
 
Bratu Ferenc képviselő úgy véli, hogy azzal is lehetne az embereket arra ösztönözni, hogy műveljék 
a kertjüket, ha a város alapítana egy „Encs legszebb konyhakertje” díjat. 
 
Bratu László polgármester javasolja azt, hogy a Műszaki Iroda a Virágos Encsért mozgalomhoz 
kapcsolódva dolgozza ki a díjra vonatkozó javaslatokat. 
Több tárgy nem lévén az ülést bezárja és közmeghallgatás tartását rendeli el.  

 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 

 Bratu László        dr. Halász Ferenc 
 polgármester                   jegyző 


